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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Németország gyarmatokat kivétel

tői
A Daily Mail diplomáciai tudósi- 

ínak értesülése szerint Hitljer kan­
cellár a német birodalmi gyűlés január. 
30-iki ülésén elmondandó beszédében 
a lehető leghatározottabban ismételni 
fogja Németország gyarmati követelé­
seit. Állítólag Hitler kancellár hang­
súlyozni fogja, hogy Németország a

gyarmati probléma elintézése előtt nem 
gondolhat arra, hogy su európai béke- 
tervekhez csatlakozzon.. Az angol kor­
mány mindig hangoztatta, hogy a né-« 
met gyarmati követeléseket csak mint 
az általános európai megértés részét 
teheti megfontolás tárgyává.

Munkácsra és Ungvárra utazik 
a miniszterelnök

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök 
vasárnap reggel Kunder Antal minisz­
ter és Pataky Tibor miniszterelnökségi 
államtitkár kíséretében Munkácsra «6 
Ungvárra utazik. A két városban való 
tartózkodás csak rövid ideig tart, 
amennyiben még vasárnap este visz- 
szaérkezik a fővárosba.
Az uj Keresztény Függetlenségi Párt 
a jövő héten lép programijával a Ház 

elé
A Nemzen Egység Pártjából kilé­

pett képviselők és volt pártonkivüliek 
által alakított Keresztény Függetlensé­
gi Mit, melynek vezetői Kornis Gyula, 
Bethlen István és Sztranyavszky Sán­
dor, a jövő hét folyamán fogja előadni 
a képviselőházban progiammját. Az uj 
párta lak ulíáshoz valószínűleg pár na-1 
non belül csatlakozik a Bornemisza— 
Mikecz-féle politikai csoport is.

Hitler kancellár bizalmasa 
Sanfrancisko német iőkonzula lett _ 

A sanfranciskoi eddigi német fő­
konzuli visszarendelték Németország­
ba, ahol más diplomáciai beosztást ka­
pott. A főkonzuli tisztségre Berlinből 
érkezett jelentések szerint Wiedemann 
kapitány, Hitler kancellár régi bizal-* 
más embere neveztetett ki. Wiedemann 
kapitány a kancellári irodában teljesí­
tett szolgálatot idáig. A fontos diplo­
máciai posztra való kinevezése saját 
kérelmére történt.

Mezőssy Béla volt földmivdésügyi
miniszter meghalt 1

A régi politikai világ egyik te­
kintélyes alakja, Mezőssy Béla belső 
titkos tanácsos, csütörtökön este Uj- 
fehértón, 68 éves korában meghalt. A

inségi párti prog 
kormányban töldmivelési államtitkár 
volt, majd 1917-ben gróf Eszterházy 
Móric kormányában földmivelésügyi , 
miniszter lett. A forradalmak után nem ) 
vállalt semmiféle szerepet és a legtel­
jesebb visszavonultságban élt. 

Eltemették a Munkács védelmében 
hősi halált halt szakaszvezetőt 
Krisztin Péter szakaszvezető holt­

testét, ki a cseh betörésnél Munkács 
védelmében halt hősi halált..hozzátar­
tozói hazaszállittatták szujpfalujába 
Szamoskérre és ott temették el meg-1 
ható gyászünnepség keretében. A köz­
ég nevében Jakab Tibor főjegyző 

mondott búcsúbeszédet Szatmármegye 
törvényhatósága, a Frontharcos Szö­
vetség és a Turul Szövetség is koszo­
rút helyeztek a hősi halált halt sza­
kaszvezető sírjára.
Lengyelországban szigorúan büntetik 

a magyargynlázókat 
Varsói tudósítás közli, hogy a 

stryjv kerületi törvényszék három uk­
ránt, kik néhány héttel ezelőtt Stryj 
városában gyalázkodó szavakkal illet­
ték Magyarországot, egy, és másfél esz­
tendei börtönbüntetésre ítélt. A len­

gyel törvényszéknek ez az ítélete ra-

fyogÖ példája annak a barátságnak 
s rokonszenvnek, mellyel a lengyelek 

a magyar testvémemzet iránt viseltet­
nek. A nemes lengyel nép nem tűri, 
hogy a baráti Magyarországot sértő 
szóval illessék.

A csehszlovák külügyminiszter 
Berlinben

Szombaton délelőtt érkezett Ber­
linbe Chvalkovszky csehszlovák kül­
ügyminiszter, hogy a már régebben el-» 
határozott megbeszéléseket lefolytassa: 
Fogadtatására a pályaudvaron meg je-' 
lent báró Dörnberg követ, német pro-* 
itokollfőnök.

Emlékművet állítanak a munkácsi 
hősöknek a magyarországi ruszinkóiak

Bensőséges ünnepség keretében 
hódolt a„ munkácsi hősök emlékének 
a Magyarországi Ruszinkóiak Szerve­
zete pénteken este. Dr Illés József egye­
temi tanár, országgyűlési képviselő el­
nökölt az ünnepségen, aki kegyeletes 
szavakkal emlékezett meg az elesett hő­
sökről, akiknek vére újból megpecsé­
telte a magyar-ruszin testvériséget.

Demkó Mihály v. tartománygyű- 
lééi képviselő, a ruszin nemzeti tanács 
aletnöke ruszin nyelven tolmácsolja 
Mtmkács város üdvözletét ós mint 
szemtanú, megrázó részleteket mondott 
a cseh támadást vitézül kivé­
dő magyar hősiességről. Különösen ki­
emelte Pazuhánics ruszin nemzetiségű 
rendőr hőstettét, aki az elfogott cseh 
tank gépfegyverével vette tűz alá a 
cseh támadókat. Dr Lintner Antal ja­
vaslatára elhatározta a szervezet^ hogy 
országos mozgalmat indít a munkácsi 
hősök emlékének felállítására. 

Megkezdődött Barcelona ostroma 
Franco főhadiszállása ‘jelenii. hogy 

a nemzeti csapatok elővédéi behatolj-' 
tak Igualadába, mely legfontosabb vé­
delmi pontja a barcelonai erődövnek. 
Ezzel* sikerűit áttörni a barcelonai vé­
delmi vonalat. A katalán részen is győ­
zelmesen haladnak előre a nemzetiek! 
és pénteken este sikerült elfoglaíniok 
Vendrell városát.

Burgosban Franco tábornok el­
nöklete alatt minisztertanács volt,

vid időn belül elfoglalják csapataik 
Barcelona városát.

A Német Távirati Iroda jelentése

i köztársasági csapatok aláaknázták 
az uccákat és Kétségbeesett védekező 
harcot folytattak. De így sem tudták 
visszaverni a nemzetiek támadásait. A 
visszavonuló köztársasági csapatok 
visszavonulásuk közben felrobbantot­
ták az aláaknázott uccákat. Egész "ház­
sorok dőltek romba a hatalmas rob­
banások következtében és úgy az ost­
romlók, mint az ostromlottak Soraiból 
igen sokan estek el.
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Vasúti menetrend
jósága, megfelelősége egy-egy vidéki 
közgazdasági életének legiontosabb 
eszköze. A mai világban, amikor repü­
lőgépeket állítottak be az utas és árut 
forgalom meggyorsítása érdekében, 
mert a mai rohanó világ nem tűri a* 
ólomcsizmákban való bandukolást,. 
egyenesen katasztrófa a rossz menet­
rend,, amelv nincsen figyelemmel az 
élet kívánalmaira. Ezt érzi a vasút 1% 
amikor minden esztendőben a tavaszi 
menet »end megállapítása előtt az egyes, 
vasutigazgatósagok székhelyein ^ érte­
kezletre hívja össze az érdekelt városo­
kat és közgazdasági testületeket, hogy 
meghallgassa a közönség kívánalmait, 
s lehetőén kielégítse azokat. t

A ránk jövő kedden menetrendi 
értekezlet lesz Szegeden. ,Az 'érteke*- 

I leien képviselve lesz Szentes városa is, 
hogy megtegye a maga észrevételeit. 
Magunk részéről rendkívül fontosnak 
tartjuk azt, hogy ezen az értekezleten 
Szentes városa ne csak megjelenjék, 
de a leghatározottabban emeljen szót 
a szentesi sérelmek orvoslására. Mert 
szentesi sérelem nagyon sok van a me­
netrendekkel szemben. Szentes vasúti 
csomópont, fontos elágazóhely volna, 
ha a MÁV tekintettel lenne Szentes és 
vidéke sok-sok fontos érdekére s ha 
végre valahára felfedeznék azt, hogy, 
mennyire, .tarthatatlan állapot, hogy a 
Tisza jobb partjának nincsen annak! 
ellenére még ma sem vasúti fővonala, 
és közvetlen összeköttetése a főváros­
sal, hogy számos nagyközségen kívül 
két megyeszékhely Szentes és Makó és 
egy törvényhatósági város, Hódmező4 
vásárhely esnék ebbe a budapest-szof- 
nok-szentes -hódmezővásárhely -makói 
182 kilóméteres közvetlen vonalba.

Mert állapítsuk meg azt, hogy' 
Szentesnek legelső és legnagyobb pa-t 
nasza a közvetlen budapesti összeköt­
tetés hiánya. Mert életerdekünk, hogy’ 
ez meglegyen. Meglegyen annak jelle­
nére, hogy Szentes motorforgalmi köz­
pont lett s hogy valóban gyorsabb lett 
a közlekedés minden irányban. Nem? 
(ehet megértem és nincsen rá semmi­
féle kimagyarázkodás, hogy a köz vet ■* 
len vonal miért nem létesül. A páljyát 
átépítették, az meg bírja a gyorsvonat* 
közlekedést. Tárgyi ok tehát nincsen, 
de éppen ezért rettentő súllyal esilű’ 
mérlegbe a Szolnoktól egészen le Ma' 
kóig terjedő vidéknek életérdeke. Nem 
lehet körülbelül másfélszázezer ember 
érdekein úgy tekinteni keresztül, mint 
az üvegen. Nem mondjuk mi azt, hogy 
feltétlenül egész külön szerelvényt 
dítson erre a MÁV, de amint ez szokáa; 
és a bevált gyakorlat mutatja, hogy ’ 
teljesen megfelelő, tessék Szolnokon’ 
kétfelé választani a csabai, vagy a deb­
receni szerelvényt s az egyik része, jöj­
jön Szentes felé. Ennek megvalósítása 
nem lehetetlen, tisztán az akarat kérdé­
se és nem tudjuk elhinni, hogy kellő'. 
felvilágosítások mellett nem tudnök el­
nyerni a jóakaratot.

Hogy azonban megmaradjunk a 
szolnoki összeköttetés mellett, ázt is - 
megállapíthatjuk, hogy a szolnoki öss- 
szeKöttetésünk nagyon rossz a buda­
pesti viszonylatban. Ha azt mondjuk 
csaknem hasznavehetetlen, nem naJ 
gyón tévedünk. Csodáljuk, hogy Kun- 
szentmárton és TiszaföldvÁr miért nem 
emel erélyesebben szót saját budapesti? 
összeköttetés érdekében, mert hiszen 
minket úgy-ahogy kielégít a félegyházi 
viszonylat. Rosas a menetrend Szentes 
szempontjából, mert egyenesen a szén*4
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lesi piac ellen van összeállítva. Tel!-' 
jességgel abszurdum az, hogy SzenJ 
tesrői reggel két vonat is induljon I 
Szolnok tele vigye a tanyák népét Kun- 
szentmárton piacára s ide Szentesre 
csak tél 8 órakor, tehát a piac végére 
érkezzék vonat. Harminc .esztendővel 
ezelőtt volt egy helyi vonatunk, amely' 
reggel hat órakor érkezett Szentesre és
amely Kunszentmárton-szentesi helyi 
forgalmat bonyolította le s amelyet év­
tizedeken át lenntartott a vasút, egész 
a háborúig, mert kifizette magát. Ma is 
kifizetné, jogos kérelem tehát, hogy 
állítsák vissza.

Ugyané? a helyzet Orosháza tele. 
Ez a vonal felerészén szentesi gs fábiá- 
m tanyákat érint. A világ legtermésze­
tesebb dolga az volna, hogy a szente­
si piac érdekeit biztosítsa. Nem. Ezen 
is két reggeli vonat indul' Orosháza' 
felé, de csak egy érkezik, az is fél 8 
órakor. Nem vagyunk szakemberek, a
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menetrend készítésében, de azért még­
is megkockáztatjuk azt a véleményt, 
hogy ennek nem kellene így lennie,1 
hogy meg lehetne csinálni fordítva, is 
a dolgot, hogv Orosháza felől érkezzék 
két reggeli vonat Szentesre, s ezek 
egyike már reggel hat órakor berni le­
gyen Szentesen.

Vannak kívánnivalók a jiódmezŐ- 
vásárhely-szegedi viszonylatban is, bár 
ebben az irányban meglehetősen ja­
vultak a viszonyok. De itt is kívánatos 
volna, hogy az esti vonatnak is legyen 
Szeged felől csatlakozása. Nagy dolog 
amit felvetünk: nem lehetne-e kikap­
csolni a mártélyi kerülőt és így biztosí­
tani a csongrád -szentes - szegedi köz­
vetlen összeköttetést?

Várakozással vagyunk a menet­
rendi értekezlettel szemben, és azt re­
méljük, nyerünk általa.

lawltds» Karbantartás.

Ze Continental írógépek
kedvező részletre Berkes Imre műszerésznél a posta mellett 

Használt irt gépek olcsón kaphatók!_______________

H Felőli-szálló modernizálását javasolja 
a pénzügyi és háztartási szakusztály

Pénteken délután dr K. Sándor 
polgármester elnökfésével ülést tartott 
B pénzügyi és háztartási szakosztály. 
Az ülésnek egyetlen tárgya volt a Pe­
tőfi szálló hasznosításának és moderm'-i 
zálásának kérdése. A Petőfi' bérlete 
tudvalévőén ez év junius 30-án lejár, 
tehát elérkezett az ideje annak, hogy 
a bérbeadás, illetve hasznosítás iránt a 
város megtegye az., intézkedéseket. A 
szálloda mai állapotában még a leg­
kisebb igényeket is alig elégíti ki, s 
feltétlen szükség van arra, hogy átala­
kítsák és belső berendezését moder­
nebbé tegyék. Az átalakításra két mód 
lehetséges. Vagy a város végezi el az 
átalakítást, vagy úgy adja haszonbérbe, 
hogy az átalakítást a bérlő foganatosít - 
ia Ez utóbbi mód a szállónak nagyon

hosszú időre való bérbeadását tenné 
szükségessé, mert hiszen a modernizá­
lás kb. 100.000 pengőbe kerülne. A 
szakosztály beható megbeszélés után 
úgy határozott, hogy javasolja a köz­
gyűlésnek a modernizálásnak a város 
által leendő végrehajtását. A 100.000 
pengőnyi költség részbeni fedezetére 
mintegy 60—70.000 pengő a város 

«»zésére áll. A máv hirendelkezésére áll. A még hiányzó ösz- 
szeget is fedezni tudja valamiképpen 
a város, esetleg tőim adóbevételből 
vagy kieszközlendő államsegélyből. A
szakosztály azt is javasolja, hogy a bér 
beadást a város áz átalakítás után fo
ganatositsa. Az ügy a legközelebbi vá­
rosi közgyűlés ele kerül, melyet a jövő 
héten tartanak.

Estélyre

Hölgyeknek, cipő, habselvemáru, virágdísz, sirass. 
Mraknak, Ing, nyakkendő,!clp§ nagy választékban szelíd, szaheli árén

Kdlmán és VaWa cégnél.
Telefon 199.

228 külföldi fordult meg 
1938-ban Szentesen

A Vendégforgalmi Hivatal munkájának szép eredménye
Az idegenforgalomról sok szépet 

beszéltek az utóbbi esztendőkben Szen­
tesen s egészen január elsejéig műkö­
dött is a városházán külön hivatal az 
idegenforgalom lendítésére. A hivata­
los támogatással fenntartott idegenfor­
galmi iroda az idén már nem működik, 
azonban annál szebb eredményeket él­
ei a Vcndégtorgalmi Hivatal, amelynek 
vezetését már egy esztendeje teljesen 
önzetlenül, fáradhatatlan ügybuzga 
lommal látja el idősb dr Dózsa Ká­
roly.

Ennek az áldozatos munkának igen 
megbecsülendő és imponáló eredmé­
nyeit immár pontos számadatok bizo­
nyítják, amelyek fényt vetnek arra, 
hogy egy esztendő alatt mekkorát 
emelkedett Szentes vendégforgalma.

Az elmúlt év folyamán megfordult! 
Szentes város területén 5690 Belföldi 
vendég és 228 külföldi, összesen tehát 
5918 a vendégforgalmat gyarapító 
egyéneknek a száma 1938-ban/Az ide­
genek 8846 napot töltöttek el összesen 
B városban. Ennek a nagy számú ven

adatok igazolják, hogy egy esztendő 
alatt is milyen csinos összeget hozhat 
a város gazdasági vérkeringésébe az 
ügyesen, hozzáértéssel és lelkesedés­
sel szervezett vendégforgalom. Meg 
kell még állapítani azt is, hogy a ven-1 
(légek jórészét valóban a Vendégfor- 
galnn Hivatal kitűnő propaganda-szol­
gálata hívta el a városba. A tapaszta­
lat az, hogy amelyik belföldi vagy kül­
földi vendég egyszer megfordult Szen­
tesen az a következő esztendőben is

dégnek túlnyomó része megfelelően 
költött is. A belföldi látogatók napi
költekezését 5—6, a külföldiekét pedig 

.................................  ek az10—12 pengőre számítják. Ezel

tcsen, — „ ----------- - ------------ -
ellátogat ide, mert a jövevények jól ér, 
zik magukat a tiszta és rendezett vá­
rosban és a szentesi közönség barátsá­
gossága és közvetlensége is vonzza a 
v endégeket. Nagy elismeréssel ^nyilat­
koznak a belföldi és külföldi vendé­
gek egyaránt az évezredek kultúráját! 
tartalmazó világhírű szentesi múzeum­
ról, a pompás ligetről és a Sportuszo-- 
dáról, amely egyike az Alföld leg­
szebb hasonló intézményeinek.

Mint értesülünk, dr Dózsa Károly 
továbbra is a Vendégtórgalmi Hivatal 
élén marad s munkássága továbbra 1* 
bizonyítja, hogy az önzetlen, szorgos 
és lelkes munka még a mai világban 
is meghozza a maga eredményét.

TUDOMÁNYOS
HMMtajma

VASARNAP 2 órakor mérsékelt, 4, 
negyed 7 és fél 9 órakor rendes,,

H ETFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt, 
KEDDEN 6 és tél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkaí Aszlányi Károly bűbá­
josán kedves magyar vígjától

n hölgy egy kissé bogaras
Főszerepben; Tolnai Klári, Rádi Im­
re, Gőzön, Mály, Pethes, Makláry. —
Humor, ötlet, perdülő tempó ez a ma­

gyar vígjáték.
Magyar Híradó. Paramount Híradó. 

Bérletszünet.

miniszterelnök
köszöneté a városnak

Szentes város képviselőtestülete az 
ősz folyamán a Felvidék visszacsatolása 
alkalmából feliratban üdvözölte vitéz 
Imrédy Béla miniszterelnököt. Az üd­
vözlésre tegnap érkezett mega válasz a 
miniszterelnökségről, amely a követke­
zőkép szól:

— A magyarlakta felvidék hazánk­
hoz való visszatérésének boldog alkal­
mából küldött lelkcshangu üdvözletre 
a Miniszterelnök JJr szívből jnVő kö­
szönetét fejezi ki. Budapest, 1039 ja­
nuár 20. Aláírás Bárczy István ál­
lamtitkár.

RAJZTANÁR
FESTŐMŰVÉSZ
Tanít elemi és középiskolai tanulókat, oly 

rajzokra is amik az iskolában szükségesek. 
Ezenkívül tanít táj és arclt épfestészetet.

Felnőttek tanítását is vállalja szakrajzra, 
ugyancsak táj és arcképfestésre.

Szépírásra 20 óra alatt bárkit megtanít 
gyermeket és felnőttet. Megfesti szüleit, gyer­
mekeit és családjait művészi arcképben havi
5—10 pengős részletekben.

Bndabeggl Benedek
rajztanár

Szentes, Rothermere utca 22. 
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

Egyelőre nem váltják meg 
a városok kövezetvámját

Evek óla folynak tárgyalások ar­
ról, hogy a városok1 kövezetvám jogát 
az állam megszünteti és a kövezetvam 
jövedelméért megfelelő kártalanítást 
ad.. A kövezetvám Szentesnek is igen 
jelentékeny bevételi forrása, amennyi­
ben évenként 30 40.000 pengő bevé­
tel van belőle. November hó végén 
arröóí írtak és tárgyaltak, hogy január 
elsejével országszerte megszűnnek a Vá­
rosi vámok és a vasúti tarifa bizonyos 
emelésével nyert összegből kapnak a 
városok kártérítést. A Városok Szö­
vetsége most átiratban crtezsítette a 
polgármestert a kereskedelmi minisz­
tériumból nyert arról a hírről, hogy a 
kövezetvámok megváltása egyelőre 
nem aktuális .

ArltHillltis 11 
1 drb. weeirttemilös

mandulaszappan ÍZ fillér
Kirez Gyula Karait lllatszartirábai

Tóth Jéztal acca 37 száma láz,mly

lilies Martial felszerel«
it szikékéi és ■aHékhilylségikbU 

áll, klail.
Crtakazal lakat aluli szia alatt.

KÓLÓI

Magányos ,egyszer 
éves, feleségül vei 
szerű, molett nőt, t 
levelet »komoly szá 
kiadójába kérem.

a, savanyu ki 
mátok "mindé 
Imre ucca i;

Apponyi téri piac
kamra kiadó, öthi 
adók, értekezni Jó

Szánkó, uj,
eladó Bálint ucca 
Eladó mosókészlet 
használt ágytoll é
felszerelések Farka

Keveset használt
eladó Stammer S 
alatt.

miét lebontás 
Deák Fere

egyver enge 
Ferenc uc

plő eladó, ve
Kistőke 146

ak Alsórét 23 
való vesszője

íobgolyós ga:
ókat ucca 96

Here, dara és szecs helyszínen.__
milyen mennyiségi őszoba, közpt 
Gergely kereskedői isználat, eset]

Központhoz közel is 
segédmotor eladó

Hegedűs borbély
de jó munkát kap 
panozunk. Horthy
Legszebb angol ne 
csón készülnek Rá Használt varrt 
u. 16, vagy IClauzi
Egy 9 mm.-es flól gyertyafényig 
nyt ucca 36 szám a ;
I. Székely Imrének

Cossuth ucca

savanyukápc 
capható Roll

onyiségü buzj 
ifsorét 18 vaj 
zám alatt.

pért Bori géj

_____ j _______ kerettel 1
zasza imája eladó In 5° Wein bér 
Erős fűszerüzlet-bei !rt *Sen maS 
sürgősen eladó, cí

ollók, beretvá
Scbessy Ferencnél tuíaVítáS.LlS 
Rőfös-maradékot, d - Karoly ké- •
legolcsóbban beszel__ -______.
próbavásárlást. :na eladó K
A vágóhídi rakodóh(ll JánosIláL 

íóf te

taau pílt*vanyt‘ -- —y ----------
ron, legolcsóbban 1 < esókopenye 
kcinhäto valasztékbai
ürgéWiTasos
és 3 darab használt be- Batthyal 
értekezni ugyanott.
Sparheltok, pulim. ?^hat£S$ 
eladó Nagyörvény lfkaRbat<vJ 
ugyanott ócska 
György.

vas,.

Jó bor disznóöléseki B:sl efatl0-1 á 
a kisén patikávaf s; e 
résben kapható. ladó, megte
Eladó takarmánysa ü Nagy hegy 
fekete rövid férfi ka. „ - - 
hét Borza ucca 20. caszar es
Eladó jó kocsi, eg; tekeml Na$ 
3-ik éves Dónát.93 i. —— . 
kai ucca 45. ___abatok, csíz
Olcsón eladó egy~h3J?U,íí;
rádió, férfi és női kein unka készt 
kórházzal szemlien. .őrincz ucca
Szép fekete télikat á__________
kabát, férfi cipő, cs:z*scso 2-75 c 
Ferenc ucca 73. *ó; értekezz
Világkörüli útra, esif
földi tanulmányútra erendezés c
Cicatricis ucca 15. 1________
bó kapható. ok, tanyár«

fejhallgató 
zal hereszéneladó; értekezni' Jd 

alatt.
Egy fél háziföld szí JNaSy Feren'
senyői düllőben; ér*___________
nos ucca 24-a szár Is asztalosmu
Erős sósborszesz k !affalf muh 
tásu patkánvirtó, nerf'c_87-

2 e11 j1-ltny Mihály

Ujrendszerű cseréppdiók, Smg<
tő cserépkemencék jkép javításrép 
hatók Ma 
7 szám.

azura kályhái résznél, N

Legszebb báli trizui
vízondolálást, Szabd 
Soós ucca 48, mél) 
adó.

. nagyobb 
vételre ken

>ható Kiséi
Vaseszterga és lakat< 
génhegesztést felelőcs 12 sz. alai 
Gyón lakatos, müszerruha, szép 
ut tanulónak fefvesze 
ha nyári zsírstükséglcli módra
ja beszerezni, még a keresse 
keresse tef Székács Véne ucca
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03 ,egyszer
leségül ver mátok minden szm-
íolett nőt, t 
»komoly szá 
ra kérem.
i téri piac
kiadó, öth 
rtekezm Jó

aj,
Saunt ucca 
nosókészlet 
. ágytól! 
ések Farka

mennyi

thoz közel is 
otor eladó

s borbély
i unkát kap 
k. Horthy

zagy Klauz

i 36 szám 2 
ily Imrének

a, savanyu káposzta

Imre ucca 17 szám
____________ 477;29
rület lebontásra el­
it Deák Ferenc uc- 

482-29
egyver engedéllyel 
k Ferenc ucca 46
____________483-29
íplő eladó, vagy ki-

Kistőke 146 szám.
__________469-29

ak Alsórét 236 szám 
való vesszője eladó.

473-29

Átadták az ügyészségnek 
az elfogott két betörőt

Több ízben részletesen beszámol­
tunk már arról á kalandos betörőfogás­
ról, mely csütörtökön a koraesti órák­
ban zajlott le a forgalmas Kossuth uc- 
cán. Két országjáró vándorlegény be­
törést kísérelt meg a görög egyház 

" ara .............

használt r i 
hammer S líobgolyós gazdasági

ókai ucca 96 számú 
ara és szec; helyszínen.___475-29
____ j —-0l őszoba, központi fü-
kereskedői Isználat, esetleg be- 

vossuth ucca 40.
_______ ____ »81-26
savanyukáposzta és 

capható Rothermere 
491-29

nnyiségü buzaszalma1 
lísorét 18 vagy Kis-’ 
zám alatt. 488-29ib angol ne 

»szülnek Rá Használt varrógépért,
oraktápért Bori gépraktár.

mm.-es flól gyertyafényig 96 fil-

Kossuth ucca 6 szám alatti bérházá­
ban, de a földszinti borbélymühely al­
kalmazottai tetten érték a két betörőt. 
A póruljárt betörők menekülni igye­
keztek, hosszas és izgalmas hajsza ke­
letkezett az esti sétálóktól népes Kos­
suth uccán, míg végül mindkét me­
nekülőt sikerült elfogni. Bevitték őket 
a központi ügyeletre, ahol mindkettő­
jüket igazoltatták. Geigner Vilmos és 
Marczinaskó Mátyás csepeli gyári 
munkások voltak, mindketten 22 éve­
sek.

Kihallgatásuk során elmondották;' 
hogy vidéki vándorköruton voltak, így 
vetődtek Szentesre. A görög bérházi 
emeleti lakásának ajtaján cédulát ta­
láltak, amelyről megtudták, hogy a la­
kás tulajdonosa, Németh István főpap^ 
nem tartózkodik a lakásban. Ez adta' 
a gondolatot, hogy betörjenek az őrí 

......................... laká '

folyamán elmondották, hogy Budapes
1 kai

A latin testvériség legendája 
szétf oszlott

287-29
______ kerettel 1 P go>

ja eladó I [.50 Weinberger ék- 
izerüzletTbei :rt ma&as árat 
1 eladó, cí ;____________ 2Z_°;29’ TTl ASilók, beretvák, min- 

Ferencnél íavítást legolcsób- 
raradékot, d • KárolY késes, kíséri 
ibban beszeip: - 2^3 29
sárlást. "ina eladó Kaján 41 
hídi rakodó ^Jánosnál. 294-22 
értekezni1 Jéf íejhallgató egy uj 

zal hereszena eladó
háziföid sz:JNagyFerenc ta"ya;

düllőben; ér*---------- 176'22
a 24-a szárIs asztalosmunka ke- 
isborezesz k asztalos műhelyében
kánvirtó, ne t-ca 37;------- j—
-olcsóbban 1« esóko^ienyek, taka-

választékban. Leg- 
“7 STárnTala Práth bőrkpreskedé- rlb ha”»áS Se. Batthyány ucca 

ugyanott. . —. 444 5
tök TEiinFi?nya kicsinyben és'agyörvény t kaPh,a^’Jó ,?af

ócska va4<n> MiháIy u<gg.g

zetlenüf hagyott lakásba. Már lefeszí­
tették az a,tóról a lakatot, amikor fel­
fedezték őket. Kihallgatásuk további-

ten, illetve Csepelen nem kaptak mun­
kát, eladták értékesebb holmijaikat és 
14, illetve 16 pengővel utrakeltek. Szol­
nok, Tiszaföldvár, Szarvas, majd Szen­
tes volt vándorutjuk állomáshelye, in­
nen Szegedre akartak menni.

A helyszíni nyomozás után mind­
kettőjüket 'letartóztatták és tegnap reg­
gel érős rendőri fedezettel, megbilin­
cselve bekísérték Szegedre az ügyész­
ségi- fogházba.

A szentesi rendőrkapitányság idő­
közben értesítette a fogásról mindazok­
nak a városoknak rendőrkapitánysá­
gait, ahol a két vándorlegény megfor-» 
dúlt. Tisztázandó volt ugyanis, hogy 
a többi városokban is nem követtek-e 
el hasonló bűncselekményeket. Tegnap 
megérkezett a csepeli rendőrség értesí­
tése, mely szerint Geigner es Mar­
czinaskó ott nem követett ef semmi­
féle bűncselekményt, kötözés afatt ném­
ái lanak és minden úgy van, ahogyan? 
kihallgatásuk során előadták. Most a 
többi közbeeső városok rendőrhatósá­
gainak értesítéseit váriák még, ame­
lyeket beérkezésük után majd továb­
bítanak a szegedi ügyészségre.

Milánóból jelentik; A Relazioni 
Internazionaü foglalkozik a Chamber­
lain római látogatása után előálljutC 
európai helyzettel s többek között ígyj 
ír; »A franciák negatívumokban ma­
radnak meg. Az ellenséges Franciaor 
szággaf szemben az olasz nép meg fog 
ja kettőzni hajthatatlan elhatározodsá 
gát. Olyan néppel, amely már ismétel 
ten kimutatta azt, hogy lebecsüli Olasz 
országot, nem lehet tárgyalásokat kéz 
deni. Olaszország még Franciaország­
nak nagyobb és hosszabb számlákat! 
fog bemutathatni, mint amilyenekre 
eddig nagy önmérséklettel utalt. A la­
tin testvériség legendája szertefoszlott.

Schachtot felmentették ä német- «
birodalmi bank elnöki állásától -
Berlinből jelentik: Hitler vezér és 

kancellár Schachtot felmentette a bi- 
! rodalmi bank elnöksége alul és Funk 
! minisztert bízta meg az elnökséggel. A 
j Fűnkhöz intézett levél szerint az ui eí- 
S nőknek rneg keif óvni a márka értékéti 

Ev

■ihásznál
estélyi, báli cipók, b’gek, krr.tyük, nyakkendők, 
virágok, harisnyák, a legjobb márkájú áruk

legnagyobb válasstébban 
Olcsb ssabett áron.

A londoni "Evening Standard azj írja, 
hogy Schacht távozásával1 Németor­
szágban az úgynevezett mérsékelteknek 
a befolyása véget ért.

Kölber3ózse!
kocsifestő és kárpitos műhelyét

Bocskai utca 181a
sz, alá helyezte át.

Rz összes kárpitos anyagoknál 
1 25 százalék eogedmOiyi adok.

lisznóöléseki fsfefadó.. Fábián 149
patikával4 s; e ß ( „

kapható. ladó, megtekinthető
akarmányszi .1 Nagy hegy 373 ^
ovid férfi ki — .. 34 9.
M nrra in caszar es sutnivalo6 S« rkeznl Nagyörvény
js Dónát 93 »J- _,___ . 337-29
j 4r abatok, csizmák, ci
ehídó-i^Í3^La«; 573

Az európai politika
egy huszonnégy órája

körök tenne-Az európai politikai 
szetes érdeklődéssel fordulnak Cia.no 
és Sztojadinovirs bélivel tanácskozásai 
leié és érthető hogy nagyon szeretné­
nek részleteket tudni a bizalmasnak 
nyilvánított tanácskozásokról. Magyar 
részről külön érdeklődést érdemel Hen­
riül beszéde a francia kamarában a 
lengi el-magyar közös határról. Nagy 
dolog végük hogy az angol pénzügy- 
miniszter helyettese bejelentette az an­
gol általános véd kötelezettség beveze­
tését.

Fontosabb híreink a kővetkezők:

nyúlt törekvést. Így Franciaország ba­
rátokat szerzett volna Közép és Ke- 
leteurópában.

Fi ancoék már áttörték Barcelona 
külső erődítéseit

A Daily Telegraph Hendayeből 
11 z;, jelenti, hogy Franco tábornok csa2- 
patai áttörték Barcelona külső erődí­
tési vonalait. A várost még két védelmi’ 
vonal választja el a nemzetiektől, akik 
azonban már mind a kettőt erős tü­
zérségi tűz alatt tartják.

Aranyszállitmány Barcelonából

rfi és női kőit unka készül Valkai 
1 szemben, forincz ucca 1. Kész

__ 355;29 
colos vizrete télikai á___

rfi cipő, csrtscso 2-75 colos viz- 
ícca 73. Jó; értekezni Kishát
üli útra, es if . r? T,v
luímányutrt e rendezés eladó Jó -
s ucca 15. I_______  — 34 -6
ató. ok, tanyára hal iga-
erű cserépadlók, Singer varró- 
Dkemencék kép javítás jó állás- 
azura kály^észnél, Nyírthoz.

rbáli trizudáTnágyobb vas disz- 
ilást, Szabd vételre keresek. Cím 
:a 48, mély • 45^9

A béllyei tanácskozás
Belgrádból jelentik: Ciano gróf és 

Sztojadinovics miniszterelnök politikai 
megbeszéléseinek tartalmáról semmi 
hír sem érkezett Belgrádba, mert a 
tárgyalások annyira bizalmas jellegű­
ek, hogy az összes sajtótudósítókat fel­
kérték, menjenek Belgrádba és ott vár­
ják meg a tanácskozások végét Jugo­
szláv politikai körök állást loglpInak 
azzal a külföldi hírrel szemben, amely 
a francia-jugoszláv katonai szövetség 
felbomlásáról szól. Ilyen katonai szö­
vetség nem volt soha, tehat az sem 
meg nem lazulhatott, sem meg nem 
szűnhetett. Az angol sajtó tartózkodó­
an ír a béllyei tanácskozásról. Az 
egész angol sajtó egyetért abban, lrogy- 
QLaszország létre akarja hozni Magyar- 
ország és Jugoszlávia politikai köze­
ledését.

uránból 1A Daily Telegraph Perpigr 
vett hír alapján azt jelenti, hogy a

iható Kisér ucca 55
-ga és lakatc ____373'2 6
ízlést felelősi 12 sz. alatt egy ol- 
tatos, műszerruha, szép tiszta, el- 
>nak fefvesze 371-26
i zsírseükségldi módra készült 
rezni, még a keresse fel Pintér 
kf Székács Véne ucca 147-

111-32

Henriot francia képviselő 
a magyar-lengyel közös határról

A francia kamara pénteki gyűlé­
sének első szónoka Henriot jobboldali

' ' 'dte ’

spanyol köztársasági kormán}/ Barce­
lonából 45 tonna aranyat szállíttatott 
Párisba. Az arany, amely már félév óta 
a tizedik szállítmány, hajón Ameriká­
ba megy.

Henderson románia tárgyalásai_
Bukaresti tárgyalás szerint Hen­

derson angol képviselő, aki a hét ele-' 
jén Budapesten tartózkodott, oda ér­
kezett s több román politikussal, köz­
tük Titeanu propaganda ügyi minisz­
terrel folytatott megneszélést. Hender­
son Bukarestből újra Budapestre uta­
zott.

Anglia bevezeti az általános 
védkötelezettséget

Londonból jelentik: Wallace he-2 
lyettes pénzügyminiszter bejelentette, 
hogy Anglia a legnagyobb valószínű- 

" ' ----- 'Italános 1

képviselő volt, aki azzal kezelte beszé­
dét, hogy szívesen látta volna, ha
Franciaország támogatta volna a ma-- 
gyár-lengyel határ megvalósítására írá­

ség "szerint áttér az általános yédköte- 
fezettség rendszerére. Különben Cham­
berlain miniszterelnök hétfőn beszédet 
mond a rádióban s azt hiszik, Bogy 
•abban a beszédben nyilatkozni fog az 
általános védköteíezettségr'ŐI. Más fc>n* 
doni vélemény szerint Chamberlain be­
szédében csak az előkészítő katonai 
szolgálat bevezetéséről fog nyilatkozni.

Borzalmas testvér- 
gyilkosság a fővárosban

Névtelen levelet kapott a budapes-» 
ti rendőrfőkapitányság, melyben az is­
meretlen levélíró azt közölte a rendőr­
séggel, hogy a Gergely ucca s2 szá­
mú házban január 10-én meghalt ésf 
január n-én eltemetett Udvardy Já- 
nosné 70 éves, beteg öregasszony, gyil­
kosság áldozata lett.

A rendőri nyomozás megindult és 
pár nap múlva borzalmas kegyetlen­
séggel elkövetett gyilkosságra derített 
fényt.

Udvardy Jánosné már evek óta. 
betegeskedett, egyik kórházból a má­
sikba ketölt és pár hónappal ezelőtt 
mint gyógyíthatatlan beteget háziapo- 
lásra kiadták testvéréhez 'Juhász Jő- 
zselnéhez, aki vadházassághan él líra 
kovszki Mihály napszámossal. Kra- 
kovszkicknak terhén v.olt a beteg as&. 
szony, szerettek volna megszabadulni 
tőle és elhatározták, hogy valami 
módon megszabadulnak tőle. Decem­
ber havában a csikorgó hidegben, 
óraszámra kitették a hidegre, majd egy 
hideg kamrában, csupász földre szórt 
szalmán altatták a beteg öreg asszonyt 
és mikor még ettől sem pusztult el, 
Krakovszky borzalmas cselekedetre ha? 
tározta cl magát.

Egy zsámolyt tett a beteg öreg­
asszony mellére és azon addig ugrált, 
míg Udvardy Jánosné a súlyos nyo­
más következtében meghalt. Másnap 
bejelentették a kerületi orvosnak a ha­
lálesetet és mivel köztudomású volt az 
öregasszony súlyos betegsége, a teme­
tést engedélyt is megadták. A névte­
len levél Vetett világosságot a borzal­
mas bűncselekményre. A rendőrségi ki­
hallgatás során Krakovszki Mihály el­
ismerte a gyilkosság elkövetését, Ju­
hász József né pedig azt, hogy tudott 
a gyilkosságról, illetve azt közösen ha­
tározták el és hajtották végre.

A rendőrség a gyilkost testvért és 
vadházastársát letartóztatta.

Nagyabb Hűt
kifutónak, esetleg magános embert fel­

veszünk. Cim a kiadóban.
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Eckhardt Tibor 
eform tervezeteföldref

Hetekkel ezelőtt közölte már 
nyilvánossággal p-ckhardt Tibor, 

uíso-ív/Hnnárt elnöke, litiiyuvcuiussa^u»1 tv.'-**;..... .. .r, v_Független Kisgazdapart elnöke, hogy 
olyan földbirtokreform tervezetet ké­
szít, amellyel véglegesen és hosszú év­
tizede kre megnyugtatóan kiJel et elé 
eíteni a jogos foldigényléseket. 
Eckhardtnak ez a tervezete most je­
lent meg nyomtatásban és harommilli 
hold földet kíván igénybe venni a 
nagybirtokokból a következő arany
szám szerint: a .:uAlföldiek tulajdoná-

megfelelő gazdálkodás mellett egy-egy 
kisebb család megélhetését biztosíta­
nák. ...

Eckhardt Tibor tervezete í^en h- 
o-yelemreméltó, már a megoldás mo- 
Sózatainál fogva is, de azért is, mert 
javaslata szerint 1939 év októberig kí­

vánja összeállítani azt az országos sta­
tisztikai kimutatást törvényhatóságon­
ként, mely agy Töldhözjuttutandók, 
mint az igényoevenető földek részle­
tes kimutatását tartalmazná. A kisgaz­
davezér szerint a földreform minden 
más törvényt megelőzően kell, hogy 
íetárgyaltassék a kepviseloliázban, mei t 
ebben az országban nem lehet semmi 
sem fontosabb és sürgősebb, mint há­
rommillió magyarnak kenyérhez és le­
déihez juttatása.

Rejtx

ban lévő birtokokból 150.000 holdat, 
hitelintézeti birtokokból 85.000, rész­
vénytársasági birtokból 80000 zsidó 
tulajdonban levő birtokokból 385,000,
kcttősfoglalkozásuaktól 150x100, kincs­
tári tulajdonban lévő birtokokbó 
50.000. községi és városi közületek bir­
tokából 200.000, köz- és magánalapí t- 
ványi birtokokból 150.000, hitbizoma- 
nvi birtokokból 350.000, katolikus egy­
házi birtokból 350.000, református egy­
házi birtokból 15.000, adóssággal ter­
helt birtokokból 970.000, rosszul mű­
velt és tartósan külföldön lakok bir­
tokából 65.000 katasztrális holdat kí­
ván igényéé venni az Eckhaidt-fele tér
VCZ<H\ független kisgazdapárti vezér el­
gondolása szerint hétszázötvenmilhó 
pengő lenne' szükséges ennek a nagy­
arányú földreform tervnek lebonyolítá­
sára, de ebben már a ^ földbirtok re 
form során létesítendő falvak, illetve 
azokban a kisgazdák részére épült ha­
zak felépítési költségei is benne foglal­
tatnak, úgy hogy a földtulajdonosok 
kártalanítására csupán kétszázhuszon­
ötmillió pengő volna szükséges.

A földhöz juttatás alapelvei Eck­
hardt tervezetében, hogy a hárommii- 
liónvi töldmives szegénységet a polgári 
élet kereteibe bevezesse, nem kivan a 
teljesen nincstelenből egyszerre^ kis­
gazdát csinálni, hanem fokozatosan kí­
vánja a vagyoni felemelkedés útját 
egyengetni. A teljesen vagyontalanok» 
elsősorban házhelyhez, megfelelő nagy­
ságú kerthez és lakóházhoz lennének 
juttatandók. Akinek már van háza, az 
törpebirtokot kapna, a jelenlegi törpe­
birtokosok pedig megfelelő segítséggel 
kisbirtokhoz lennének juttatva. A bel­
terjesen kezelt nagybirtokok kisajátí­
tása a nagybirtok cselédségéből és 
kisgazdákba hArl'i;q7r"',',k'

Kiárusítás kezdődik

iortuna-cipőüzletben
n --1_ .i.u HVfclÄdtKossuth ucca 6 czám alatt,
az Iparhatóság 432 -1939 számú engedélyével.

;

Részlet, csere 
Kossuth ucca 26.

Nagyarányú útépítési program 
Csongrád megyében

___ alakított bériőszövetkez
tek kezébe jutna, hogy a nagybirtokon 
lévő gazdasági épületek hasznosítását 
lehetővé valljon.

A külterjesen kezelt nagybirtokok 
cselédségét pedig a nagybirtok meg­
maradt részem akarja összpontosítani 
és a birtok tulajdonosát a belterjes 
gazdálkodásra szorítani. Ezen céliu 
forgótőkét akar juttatni ä föidtulajdor 
nosnak. Eckhardt az ország legsűrűb­
ben lakott mezőgazdasági jellegű vidé­
kéiről, Zalából, a Mátra vidékéről es 
a Jászságot magába foglaló területiül, 
az ország északkeleti sarkából, és az 
alföldi úgynevezett viharsarokból akar 
nagyobb néptömegeket kiemelni. Szá­
mítása szerint ötvenezer család átte 
lepítésére van szükség, melyeknek át-: 
lag tizenöt holdat juttatna. Ugyancsak 
hétszázötvenezer holdat fordítana öt­
venezer hely ben lakó és saját házzal bí­
ró, de földdel nem rendelkező földmi- 
ves család számára. Harmadik csoport* 
jába kétszázezer proletáéfeorban ^ élő 
földmunkáscsalád tartozik, akik részé­
re egymillió holdat szán kiosztani. Na 
gyobb városok környékén átlag két 
holdas parcellákat juttatna ä tervezet, 
melyen gyümölcs és konyhakertészetek 
volnának létesítve és amely területek

A vármegye kulturális és szociális I 
fejlődését szolgálja az a nagyarányú 
útépítési programul, melyet vármegyei 
hatóságunk előterjesztésére a minisz­
térium engedélyezett és anyagi támo­
gatásban is részesít.

147.5 kilóméter hosszúságú a hu­
szonhárom bekötő ut, melynek építé­
sét a minisztérium jóváhagyta es 
amelynek építési költségei 2,864.000 
pengőt tesznek ki. ..

"Ez a nagyarányú útépítés ot esz- 
tendő alatt kerül lebonyolításra, mun- 
kalehetőséget adva sokezernyi munkás­
kéznek. Ennek a hatalmas beruházási 
összegnek egyhannadát az állam adja 
hozzájárulás formájában, egy harmadat 
a vármegye viseli, egy harmadával pe­
dig az a" város vagy község köteles 
hozzájárulni az útépítés költségekhez, 
amelynek határában az ut megépül. ,

Tekintve, hogy ez a csaknem há­
rommilliós összeg kizárólag bekötőutak 
építésére lesz felhasználva, a Csöng-' 
rád megvei tanyavilágnak, a kultúrába 
való bekapcsolása felé egv igen je­
lentős lépest jelem De jelent mást is.

Könnyebb és jobb értékesítési lehe­
tőséget, mert jó utón közelebb és gyor­
sabban elérhető a piac vagy vásár, 
ahol a gazda terményeit és termékeit 
értékesítheti. Jelent továbbá munkás- 
osztályunk részére kereseti lehetőséget 
és a 'munkadíjakban kifizetett össze­
gek az ipar és' kereskedelem fellendü­
lését is elősegítik a pénz természetes 
körforgása során.

Az útépítés az a munka, ahol a 
befektetésnek nagyobb része munka­
díjakra lesz kifizetve, tehát az ötéves 
útépítési tervezet évente legalább 300 
ezer pengő munkadíjat jelent az útépí­
tésnél alkalmazott megyebeli munká­
sok részére.

A szegényebb néprétegeken való 
segítésnek ez " az egyetlen célravezető 
módja. Munkaalkalmakat kell terem- 

! lem, hogy a dolgozó tömegek kere- 
I sethez jussanak. Ez a felfogás vezette 
vármegyénk vezetőségét akkor, midőn 

I ezt a nagyarányú útépítési program- 
I mot összeállította és ahhoz a minisz- 
I teriális hatóságok jóváhagyását és

„ vény
Az Alföldi Újság muH vasámi 

számában megjelent rejtvények nx 
lejtését és a megfejtők névsorát p< 
teki számunkban közöltük. A rrv 
fejtők között a következő nyeremén; 
két sorsoltuk ki:

Egy darab művészi fényképfel' 
tel. A Fridrich fényképészeti műtér 
ajándéka:

Aradi Margitka Vass ucca 8.
Egy páhoiyülés a Tudoinán; 

Mozgószínház csütörtök délután 6ó 
kor kezdődő előadására. A Tudor 
nyos Mozgőszinház ajándéka:

Doszlop N. Mária Széchenyi" 
31, Kanász Lajosné Vecsen u. 3, ö 
Kiss Sándorne Nagyörvény ucca 
Német Mária Heltai Ferenc u. 9.

Egy fenntartott hely a Tudor 
nyos Mozgószinház szerda este fé 
órakor kezdődő előadására. A Tu 
mányos Mozgószinház ajándéka:

Rúzs Molnár Róza Klauzál u. 
Döme Sándor Nagyliegy 372, Ec: 
József Szent Anna' ti. 13, Solti Ró 
ka Széchenyi ucca 131.

Egy-egy csomag cukorka. Az 
földi Újság ajándéka.

Sípos Ilonka. Füsti Molnár iá 
Bocskay u. 19, Gál Laicsika és KÍái 
Damjanich u. 6, Janó Lalika és " 
tika.

Finom cukorka Szűcs Ferenc 
korkakercskedő (Erzsébet-tér) ajár 

i ka.
1 Fvilöp Ferencné Bercsényi u. 

Kálmán Pál Kiss Bálint u. 5.
Egy vas- vagy vizondolálás <

lasz fodrászterméből:
Kiss Éva Kisgörgős u. 3.
Egy csomag kerti virágkrém 

»Rózsa« illatszertár ajándéka: 
Fórián Etelka Nagyhegy 27.

Egy darab szappan. Kurcz G 
»Korona Ulatszertárának« ajándék

Hajdú Tériké Széchenyi u.
Most a következő két reitv 

adjuk fel:
I.

T késiek van I kedd, szerda, hí

ír.
A hét eseménye:

aíáBEGMKLLMORR!

anyagi segítséget is megszerezte.

imhmmimmm

Deák Jánost átadta a vásárhelyi 
rendőrség az ügyészségnek

A megfejtők névsorát az A'.
Újság pénteki száma közli.

A megfejtések az alanti szelvé 
legkésőbben szerda estig juttata 
el a kiadóhivatalba. A helyesen 
lejtők között értékes jutafmakat s 
lünk ki.

Részletesen beszámoltunk arról a 
sikeres lógásról, amelynek eredménye­
képpen az algyői csendőrség elfogta 
Deák János 23 éves rovottmultu szen­
tesi napszámost, aki a gyanú szerint 
Hódmezővásárhelyen nagyobbszabásu 
betörést követett él és azonkívül több- 
rendbeli szentesi lopás elkövetésével is 
gyanúsítják. Vásárhelyi kihallgatása 
során Deák János tagadta, hogy ba-t 
rátnőjének tudomása Tett volna az ott 
elkövetett betörésről. Hasonlóképpen 
tagadott a gyanúba vett leány is, aki­
től különben elszedték a lopott pénz­
ből vásárolt holmikat, többek közt a1 
jegygyűrűt, két gyöngyháznyelü bics­
kát és egy piros bugyellárist. Deák 
Jancsi, állitása szerint, a Belenta Fe­
renc lakásából ellopott mintegy 3000 
pengő értékű ékszert a város szélén lé­
vő egyik mocsárba dobta. A rendőr- 
ség embereivel egésznap kutattak, ha-

Tungsram rádió
■•reuet Díjtalan bemutatás. 

Telefon: 80,

lásztak a mocsaras nádasban az el­
tűnt drágaságok után, de mindössze 
csak két arany karkötőt találtak meg 
a mocsaras iszapban. Hat értékes brilr" 
liáns gyűrűt végleg elnyelt az iszap.

Deák Jánost négyrendbeli lopással 
gyanúsítják, melyeket Bálint Ferencné 
Sáfrány Mihály ucca 53, Balogh János 
Sáfrány Mihály ucca 69, Pardi Sán­
dor Kátai ucca 11 és Vass Pál Bálint 
ucca 25 szám alatti lakosok kárára kö* 
vetett el a gyanú szerint.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1939. jen. 22 

számában közölt rejtvények megfejté

Minthogy a háromnapos őrizetbe­
vételi határidő lejárt, Deák Jánost a 
vásárhelyi rendőrség időközben átad-

A megfejtő neve, foglalkozása, lató

rendőrség 
ta a szegedi ü 
-lesre már nem

[gyészségnek,
hozhatták.

így Szén-

Megérkezett
és olcsóbb lett a kerékpár, a gumi 

BORI -nál Széchenyi ucca 59. 
Használt varrógép, kér ékpár 

vétele és eladása

Kérjük a nyerteseket, hogy. 
dések és félreértések elkerülése 
a nyeremények átvételekor szemé 
nosságukat előfizetési nyugtával 
más megfelelő módon igazolni 
ked jenek.

1» even leiOll i«inyt

berakóleánynak
■elvei milli

Géphímeést, Azsurozást, csipke ! 
Iizést, ágyterítőt és kézi munki 
olcsóbban készít Bugyiné Sátrá
u. 20-a.

13 szánPöltenberg Ernő ucca 
takarmányrépa eladó.
Használt férfi "téli ruhaneműek, 1 
cső és méz eladó I. Bariba Ján 
ca 26 a. j V.



VASÁRNAP, január 22. — Róni. 
kát: A3 Vince vt. — Protestáns: A3 
Artúr. — Nap kél: 7.38 órakor, nyug­
szik 16.45 órakor. — Hold kél: 8.09 
órakor, nyugszik: 19.08 órakor.

— Időjelzés. Enyhe, délkeleti szél, 
sok helyen kód, a ‘hegyeken változó 
felhőzet, néhány helyen ködszitálás,r.SL'l ' - - •
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Rejtvény
Alföldi Újság muH vasáreepi 

an megjelent rejtvények meg­
ás a megfejtők névsorát pén- 

ámunkban közöltük. A meg- 
cözött a következő nyereménye- 
soltuk ki:
;y darab művészi fényképfelve-
Fridrich fényképészeti műterem 
ta:
adi Margitka Vass ucca 8. 
jy páholyülés a Tudományos 
színház csütörtök délután óóra- 
;zdődő előadására. A Tudomá- 
Aozgószinház ajándéka: 
iszlop N. Mária Széchenyi" tt, 
nász Laiosné Vecseri u. 3, ózv. 
lándorne Nagyörvény ucca 43. 
Mária Heltai Ferenc u. 9. 

jy fenntartott hely a Tudomá- 
vlozgószinház szerda este fél 9 

kezdődő előadására. A Tudo- 
s Mozgöszinház ajándéka:
-ízs Molnár Róza Klauzál u. 75, 
Sándor Nagyhegy 372, Ecsen 
Szent Anna u. 13, Solti Rózsi- 

Bchenyi ucca 131.

fy-egy csomag cukorka. Az Al- 
jság ajándéka.

pos Ilonka. Füsti Molnár íános 
ay u. 19, Gál Lajcsika és KÍárika 
mich u. 6, Janó Lalika és Ka

-őleg a nyugati megyékben és a Feívi 
déken eső- A hőmérséklet alig válto­
zik.

— Terményárak. A város gazda 
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-- 
ködöknél (vételi árak) búza 19.80, ár­
pa 14, zab 16.50, tengeri [4.40 pengő.'

— Sertésárak. A tegnapi buda­
pesti sertéspiacon az árak továbbra is 
változatlanul lanyhák voltak, bár a fel­
hajtott állatok 'jórésze elkelt. Príma 
szedettsertést 90—92, középrendüt 84-- 
87, silányminoségüt 75—8o-, angol tő- 
kesertést 9—923 fillérért vásárolták ki- 
lónkint élősúlyban.

—• Gyógyszertárak ügyeleti szol­
gálata. Ezen a héten a Behczay, Ihász 
és Oláh patikák tartanak éjszakai 
ügyeletes szolgálatot.

Precíziós gépek százainak együttműködése biztosítja 
a Tungsram Kryptonlámpa megbizhatóságát, sugárzó fényét.

nőm cukorka Szűcs Ferenc cu- 
:ereskedő (Erzsébet-tér) ajándé-

Alöp Ferencné Bercsényi u. 5-0,
n Pál Kiss Bálint u. 5.
gy vas- vagy vizondolálás Gal-
idrászterméből:
iss Éva Kisgörgős u. 3. 
gy csomag kerti virágkrém. A 
1« illatszer tár ajándéka:
L Etelka Nagyhegy 27. 
gy darab szappan. Kurcz Gyula 
na Illatszertárának« ajándéka, 
ajdu Tériké Széchenyi u. 107. 
[őst a következő két rejtvényt 
fel:

,ll

— Aranylakodalom. Az emberi 
élet ritka és meghatóan kedves határ­
kövéhez érkezett egy szentesi házaspár: 
Kubin Pál és neje Dudás Mária ma 
délelőtt 10 órakor tartják aranylako­
dalmukat az evangélikus templomban. 
A család, az unokák és egy kis déd­
unoka is azok közé tartoznak, akik 
résztvesznek ma ezen a bensőséges me­
leg, szép ünnepségen, de rajtuk kí­
vül a barátok, tisztelők és ismerősök 
hosszú sora keresi tel őszinte szeren - 
csekivánataival a köztiszteletben álló 
Kubin Pált és feleségét, akik egy hosz-< 
szu élet boldogságában és komor nap- 
iíiihnn örümhen-baiban. ióban-rossz-'

silk van I kedd, szerda, hűlő

A hét eseménye:
BEGMKLLNORRSIY

megfejtők névsorát az Alföldi 
pénteki száma közli.

. megfejtések az alanti szelvényen 
;őbben szerda estig juttatandók 
dadóhivatalba. A helyesen meg 
között értékes jutalmakat sorso-

Rejtvény-szelvény
Kz Alföldi Újság 1939. jan. 22. 
nában közölt rejtvények megfejtése:

icgfejtö neve, foglalkozása, lakása

[érjük a nyerteseket, hogy. teve- 
és félreértések elkerülése végett 

remények átvételekor s-zemélyaw- 
gukat előfizetési nyugtával vagy 
megfelelő módon igazolni szíves­
nek.

ímeést, Azsurozást, csipke bcend- 
ágyterítőt és kézi munkát leg- 

bban készít Bugyiné Sáfrány M-
i75-29

iberg Ernő- ucca 13 szám alatt 
mányrépa eladó. 26
iáit férfi "téü ruhaneműek, kályha- 
s méz eladó I. Bariba János tic- 
-a. ! . L l84"29.

jaiban, örömben-bajban, jóban-rossz 
ban töltötték el ezt az ötven esztendőt, 
amelynek dátumát aranyos betűkkel 
őrzi az emlékezés...

— Köszönetnyilvánítás. Fájó szJV 
vei mondunk köszönetét azoknak a: 
kedves rokonoknak, jószomszédoknak,1 
jóbarátoknak és megtisztelőknek, akik 
felejthetetlen jó férjem, jó édesapánk 
és nagyapánk: Tóth Imre folyó hó 
20-án történt temetésén megjelentek, 
kedves halottunk ravatalára Koszorú­
kat és virágot helyeztek és mélységes- 
gyászunkban osztoztak. Szentes, 1939 
január 22. A gyászoló család.

— Menetrendi értekezlet lesz Sze­
geden. A kereskelemügyi miniszter el­
határozása folytán a szegedi és alföl­
di érdekeltségek bevonásával menet-* 
rendi értekezlet lesz kedden délelőtt 
amelyen az 1939 40 évi uj menetrend-
tervezet részletét is megbeszélik. Re­
mélhetőleg ezen az értekezletén a szen­
tesi vasúti összeköttetés megjavításá­
nak kérdései is 'szóvátétetnek, olyan 
formában, hogy az végre illetékes he­
lyeken meghallgatásra is találjon.

— Iparosok küldöttsége a minisz­
terelnöknél. Az Ipurtesületek Országos 
Központjának vezetősége Papp József 
elnök, Körmedy Mátyás és Nagy An-j 
tál aíelnök vezetésével tegnap kihall­
gatáson jelent meg Imrédy Béla mi­
niszterelnöknél, hogy a kézmű iparosság 
ság súlyos helyzetét feltárják. Az iparo­
sok küldöttsége a kisiparosság részére 
közmunka lehetőségeket kért.

— Országos vásár Kiskunhalason 
február elsején és másodikam Csali ló 
és kirakodó vásárt tartanak.

— A nagykirálysájfi iskolai kút 
felülvizsgálása. Az Országos Közegész­
ségügyi Intézet értesítette a polgár- 
mestert, hogy a nagy királysági isko­
lánál lévő ártézi kút vizének megvizs­
gálására Fekete Imre vegyészmérnö­
köt küldte ki.

—— Találtak egy férfi kalapot, iga­
zolt tulajdonosa a rendőrségen átve­
heti Találtak ezenkívül egy zsák, kb. 
35 kiló csöves kukoricát a szelevényi 
kovesuton. A talált kukorica átvehető 
a megtaláló Kistőke 209 számú tanyá­
ján ahonnan a rossz ut miatt nem tud­
ják’ behozni a rendőrkapitányságra.

— A Csongrádvármegyei Gazda­
sági Egyesület Gazdabálja a Kaszinó­
ban január 28-án. Meghívó a titkári 
hivatalban igényelhető.

— Uj széria a Telefunken 439 V 
szuperrádióből. Mmt értesülünk, a le­
letünkén rádiógyár elhatározta, hogy 
a közismerten nagysikerű T 439 V tí­
pusa szuperrádiókból, melyek már 6 
héttel piacrahozataluk után a nagy ke­
reslet 1 oly tán teljesen elfogytak uj szé­
riát gyárt, a készülékek szállítása az 
uj szériából február hó elején fog meg­
kezdődni.
-j-jinnri-"** --m

Ékesebb embereknél, akik 
gyakran tel vannak fuvódva, úgy az
alhasi pangást, mint az emésztés reny- 
heségét a természetes »Ferenc József« 
keserűvíz rendszerint hamar mérsékli 
a rekeszizom emelkedését csökkenti, és 
a magas vérnyomást leszállítja. Kér­
dezze meg orvosát.

•Jó és olcsó
a Darmol. Beváltja, amit Igir. 
Nincs vele bajlódás, teafőzéi. 
keserülzü anyagok nyelése, stb. 
Jóízű hashajtó a.

Hír I« fillérért is kaphat! pvígysicriárba».

— Egy családban hármas arany- 
lakodalóm. Igen szép és ritka csalá­
di ünnepség színhelye volt tegnap 
Szekszárditjváros. Egyszerre ünnepel­
ték aranylakodalmukat Orbán és neje
Bencze Julianna, Taksonyi János es 
felesége Orbán Éva és Orbán Mihály 
és felesége Heimann Rozália. ,A három 
Orbán testvér aranylakodufnián Hor­
váth Károly esperesplébános adott ál­
dást az ötven esztendeje bekesseges' 
boldog házasságban elő hazastársakra, 

•1. , ...._nónp f>lhalmri7nttkiket az egész “áros népe elhalmozott 
jókívánságaival.

— Megindult a választási ktizde 
lem Biharnagymajomban. A Létay Er- 
nő halálával megüresedett biharnagy- 
bajomi választókerületben megindult 

!| választási harc. A Nemzeti Egység 
I pártja részéről báró Vay László mi- 
j niszterelnökségi államtitkár lépett lel 
hivatalos jelöltként, a Független Kis 

azdapárt dr Albrecht Ferencet íelol- 
uc sőt még nyilas jelölt is van ebben 
a "választó kerületben. Ma kezdőcineb 
meg a programbeszédek a nagybajo­
mi választókerületben. Eckhardt Ti­
bor is leutazik pártja jelöltjének támo­
gatására és a Nemzeti Egység Párt­
ból is több képviselő megy Vay László 
mellett felszólalást tartani.

— Szentesi Fuvaros Iparos Egye­
sület ma, vasárnap délután 4 órai kez­
dettel tisztújító gyűlést tart Ausländer 
Sándor ítalnagykcieskedő helyiségé-

— Komoly problémáival fáradjon 
el tudományos analízisért a grafoló­
gus művésznőhöz. Sáfrány Mihály u.

Köszönetnyilvánítás.
Elszomorodott szívvel" mon­

dunk köszönetét azoknak a 
nagyszámban megjelent ked­
ves rokonainknak, a jószom­
szédoknak, jóbarátoknak, is­
merősöknek és megtisztelők!, 
nek, akik Istenben boldogult 
jó feleségem, szeretett jó édes­
anyánk és nagyanyánk
VAJDA ISTVÁNNÉ
HAL ASZ SZABÓ TERÉZIA
folyó hó 21-én történt végtisz- 
itességtételén megjelentek, ked­
ves halottunk ravatalát koszo­
rúkkal elborították és gyá­
szunkban résztvevő szívvel osz­
toztak.

Külön mondunk köszönetét 
nagy tiszteletű Böszörményi Je­
nő és Böszörményi Ede lelkész^ 
üraknatTszeretett IiafóttunK ra- 
vatalánál mondott vigasztaló 
szavaikért.
~Szentes, 1939- január 22.

A gyászoló család.

32 szám.
Csehszlovákja magyarországi 

idegenforgalmi képviselétét újjászer­
vezték és az összes csehszlovák fürdők 
vezérképviseletét a Tátra utazási cs für­
dői rod ária helyeztek át (Budapest, V, 
Vigadó ucca 4, Telefon 188—322)-

— Mussolini köszöneté egy ma­
gyar pásztornak. Kálmán István ba- 
latonienyvesi pásztorember nagyszerű 
taragványokat tud készíteni. A Felvi­
dék visszacsatolása alkalmából remek 
laragásu dobozt küldött Mussolini mi-' 
niszterelnöknek. Az ajándékért a Duce 
most elismerését és köszönetét fejez­
te ki.

— Szentesi származású operaéne­
kes sikere. Sántha János operaénekes 
és a bécsi zenekonzervatórium ének- 
tanára, városunk szülötte, aki hosszú 
éveken át a külföldi operaszinpadukon 
működött, most visszatért Budapestre.- 
A kultuszminisztérium felkérte a kiváló- 
művészt, aki egyúttal a régi olasz is­
kola tanára, - hogy tanítási módszerét 
ismertesse szakértők előtt. Sántha Ja-» 
nos a minisztérium kiküldötte és a ze­
neművészeti főiskola tanári kara előtt 
érdekesen ismertette az általa .»tuda­
tos éneklésnek« elnevezett iskolát, 
amelyről a legnagyobb elismeréssel, be­
széltek a kritikusok. t IM 1 I

AL
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6. oldal ALFÖLDI UJSA^_

— Apagyilkosság véletlenségből.
Kakas István ki'Svaszarí lakos, bog-' 
nármester János nevű 29 éve.s naval 

Kisvaszar községhez tartozó erdö- 
bognárm unkához "°,A 

Ka

1*1 rklovao/a4i ---- 7, r , 1
iben hognánuunkához való lat haso­
gatott. Kakas István a fejsze nyelét 
fogta, míg fia egy nyeles lurkóval üté­
seket mért a fejszére. Munkakoznen 1 
Kakas István a felázott talajon meg­
csúszott és előre bukó« fejjel a fej- 
széle de ugyan akkor sújtott le a bún- , lóval a fiú is a fejszére, lie a bunkó az 
■ugyanazon jiillanatban a fejszére esett 
apa tejét találta jel, aki nyomban meg' 
halt A esendőn nyomozás megállapí- 1 
tóttá, hogy véletlen baleset történt.

— A fokhagyma uj nagybani ára. 
-A földművelésügyi miniszter a termelői ; 
érdekeltségek elóterjesztésere a tok- ; 
hagyma kivitelnél prémiumot engedé­
lyezett. Tekintve, hogy a fokhagyma j 
is egykéz rendszerű kei-eskedelmi yikk, 
_ az egykéz az elsőrendű fokhagyma« 1 
árát 18.50 P-ben, a másodrendűét 15! ' 
P-ben állapította meg métermázsán- i 
ként.

Kishaszonbérleteltet kérnek 
a mindszenti kubikosok 

és a szegvári földmunkások
A mindszenti f öldmunkásszöyet ke - 

.. _ji..nlAc,;rr,n minie^t-ertol azt

— Ha influenzája van, gondoskod­
jék arról is, hogy gyomra és belei a 
természetes »Ferenc József« keserű víz 
használata által gyakran és alaposan 
kitisztíttasanak. Kérdezze £neg orvosat,

lUMUUUU»—
zct a földművelésügyi minisztertől azt- 
kérte, hogy a földreform során segítse 
elő, hogy őrgróf Pallavicint anyási, ka­
lapácsi és fekete tanyai 3000 holdas bir­
tokát kishaszonbérletek céljaira meg­
szerezhessék, mert Mmdszent község 
10.000 lakosa a mostani 8.000 holdat 
tevő birtokállományból. megélni nem 
képes. Mmdszent lakosságának 70 szá­
zaléka kubikos, akiknek nagyobb lésze 
azonban az éV egy részében kereset 
nélkül áll. A mindszenti földmunkás- 
szövetkezet 150—200 kishaszon be rietet
óhajtana a PalLavicini birtokon letesi-

A szegvári törpebirtokosok és föld­
munkások a földművelésügyi minisz­
terhez kérvényt intéztek, hogy vétó- 

! ményes és gyümölcstermelő területek,
! valamint erdősítés céljaira a Pallavici- 

111 birtok úgynevezett hullámtéren le­
vő birtoktestéből kérnek átlagban két- 
két holdas területeket. Beadványukban 
arra hivatkoznak, hogy ezen a terüle­
ten ma alig számbavehető termelés fo­
lyik, viszont ők értékében legalább ot- 
ször-itizszer annyit tudnának termelni 
ezeken a területeken, amelyeknek meg­
műveléséhez kellő kézi erővel rendel­
keznek.

■W I _ ........ ...........--- ■ » »»IWIIO'IM»»""

Magányos otthonában az1 yáltozás a szentesi Nemzeti
. ... ti.mb Ufód ft Imi

egész világ eseményeiFil
rögtön értesíti a

TELEFllHREH 439 T 
telepes szupepkészöléh

MAGYAR GYÁRTMÁNY!

Munkavédelmi 
körzetvezetöségben

1 fegyvergvakorlatról 
visszakértek azt panaszolják, 

hogy nem veszik fissza őket 
alkalmazásba

Tiszaváry Miksa ny. álí. ezrcdßß 
a Nemzeti Munkavédelem hivatalveze­
tője, dr Jobban Ferenc József N- m. v. 
körzetvezetőt többszörösen előadott 
kérelmére, az eddig kifejtett önzetlen 
munkájának elismerése mellett, tiszt­
sége alól felmentette.

Zsoldos Ferenc r. t. igazgató urat 
a szentesi N. m. v. kürzetyezctojévéi 
kinevezte. A hivatalvezető felkéri a N. 
m. V. tagokat, hogy az újonnan kme-1 
ve/ett N. m. v. körzei.vezetőt,..nehéz és 
leíelőségteljes önzetlen munkájában a 
legmesszebbmenő támogatásban részé 
szcsítsék A körzetvezetd hivatalos he­
lyisége : Kenyérgyár. N. m. v. beszer­
vezési és egyéb N. m. v. ügyekben« 
Zsoldos Ferenc körzetvezető a tagoknak 

! minden héttő delelő« 11 — i °ia között 
fog rendelkezésre állam.
j |—11~-------- - " * - - « »l»« 1

Az őszi hadgyakorlatok alkalmán 
val behívónak közül többen fordultak 
panasszal a városházára, hogy mikor 
leszerelésük után hazajöttek es jelen 
keztek volt munkaadójuknál, az nem 
vette vissza őket előbbi munkahelyük­
re. A hatóság minden egyes panaszt a 
legszigorúbban megvizsgáltatja inert 
£l tegyvergyakorlatra bevonultak éi de 
kében annak idején rendelet jelent 
meg, amely a munkaadókat kötelezi ar­
ra hogv a fegyvergyakorlatról hazaté­
rő munkásaikat és egyéb alkalmazottai­
kat újból visszavegyék szolgálatukba. 
Illetékes helyről figyelmeztetik az osz- 
szes munkaadókat, hogy a fegyvergyaf 
korlatra bevonult munkásokat vissza 
keit venni előző alkalmazásukba, mci 
az érvényben lévő rendelkezések szc 
i-int megindítják az eljárást mindenki 
ellen, aki kötelezettségének nem tesz 
eleget

Olcsóbb lesz az ásó, kapa, 
lapát, eke és patkó

'939- janu^r 22, vasárnap^

Téli sportok, 
téli AdOlés haséla

CSEH-SZLQVáHIO

ILÉK

Eladó kettős kiset-Mpuálló mar(>s) ^ 
és hasáb, női, «magányos, eg>
ben Szürszabó N. .Es címme[ ellátó
alatt.____________ j*k« jeligére el|a
ócska cserepes éjW ____5540

Olcsó és közel vám.
Közvetlen vonatok, autók. 
Magyarországi hivatalos 
Idegenforgalmi 1 r 0 d d 1 a és
ÖSSZES fÜBBÖHIBH

vezérképviselete:

lidepust, V., Bigidí-utM 1.
(Tdfra utazási iroda)

Felvilágosítás — Pengöfizetés. 
Telefon 188.322.

Vvsiva '-'i ■ "
adó; értekezni leh«Tkjjett árusokna
ca 99-____________,|Kpos malacok c
Egycsövű 16-os US ucca 60. sz. 
együtt eladó Deág 368-;

Itagságu és im
MÁV 52 colos cs| ° “ 385-:
sebbért elcserétem1^^pj]^rj—aszt£ 

K-iooKK li cí-/tn rfrn
Komendát I stvánnJ
alatt fehér kasnak

dsebb háztartá 
ihály ucca 9

384-:

Eladó garnitúra c 
uj kosárral és a J
ház; értekezni a

[és férfikerékp.
Jlor ucca :2i í

383-:
----- _ _ olcsó árban bti

3 szoba, hall, fürd kapható Kis
«-Ac crK itHt-á I lö hfl ■\7/>r'c/ari nrríi

anyakönyvi kivonat

tés stb. istálló^ ha 
rendezve kiadó.

Jó házilag készült 
hasáb állandóan 1 
ucca ii. ete, ha kicsi

Születés: Dezső Dezső, Zsoldos 
László. Koncz Irén, Tompa Pál, Ko­
mái" József, Keresztes Sándor, Far-*, 
kas Krisztina, Dcbreczeni Erzsébet, ; 
Tomcsányi Antal, Lakatos József, 
Horváth Mária, Pilcz Katalin.

Kihirdetett jegyespárok.: Vasvárt! 
Bálint Tálas Terézia, Bartucz András 
Orosz Mária, Garai Péter Kovács Más 
ria. . '

Házasság: Kanász Nagy Lajos í 
Ágoston Rozália, Kanász Nagy István» 
Serkédi Julianna. Magyar Gyula Győ­
ző Margit. Czuczi István Albert Más 
ria, Lábas István Gajdán Rozália, Bó- 
di Lajos László Mária. Darida Ignác 
Borbély Mária, Varga János Török Ju-t 
liánná, Haviarik Mihály Paksi Margit; 
Urena Mátyás Bónus Anna, Sebok 
Ferenc Lakos Lidia. , ,

Halálozás: özv. Pallagi Sandorné 
Dobosi Mária 72 éves, özv. Kiss 
Sándorné pardi Lidia 69 éves, Nagy, 
Kovács Imre 43 éves, Komendát Je- 
nőné Kapp Lujza Katalin 39 éves ozv. 
Hajdú Józsefné Bíró Anna 73 éves,, 
özv! Kristó Nagy Antalné Katona Jus 
liánná 86 éves, Török Mária 65 éves,; 
Molnár János 60 éves, Szabó F erenc 
74 éves, Gulyás Imréné Száhk Er- > 
zsébet 26 éves, Kulcsár Piroska 6 éves, 
Tóth Imre 70 éves, Hoíczrecht Margit 
19 éves, Fazekas Istvánné Mácsar 
Franciska 55 éves, Katona Ferenc 63 
éves.

____ ________ ____ _ CLVij 11«-
Eladó nagyobbmei me. Kézzel sza 
értekezni" lehet Fe 1
görgős ucca 16 s
Magas árat fizet I 
kerékpárért, irógé 
Vülanyégő 5—25 
lér~ •________ ______ ________
Szemüveg nikkel y^s szár és b 
oelluid keretben 2 -•

Finom zsebkések,
denféle köszörülés 
ban vállal Mihály 
patikával szemben
Egy kazal hereszí
szám alatt Dömsc 
Négy-pár standár 
sütőteknő, két ka 
a strand-dűlőben, 
Sárközi.

Vecserí ucca. 
_ 382^ 

ló kiadó, I. Pl. 
Ifa ucca 7 sz.

308-

305-
férfi ruhák

ál Tors Kálin 
u. 7-b. 304-
t eladó, Szécb 
ít. 321

ucuuiu &C1C11A.H * a^t 26. 313-
szerésznél. Aranyé dczés ju[ányos
fizetek. a kiadóban.

___322
luszár ucca . 
atárut, fűszerá 
.hét. Tegyen e 

421
in 3 kocsi szé 
ti ucca 82 szí 

43Ó-2Í 
nája eladó a 1 
kezni Bartlia

! rójxikrócok
olcsón be I ^^..PfügyHiórísuk 
seben szerezhető |0|>ikerék ela,
21. í 433
Mindenfajta burgf ------

j jui.nr ................................ .....

Széngázmérgezés
Dán- só Teréz 20 éves háztartási 

jalkalma/x'tt a napokban munkahelyen 
vasalás közben könnyebb széngázmér- 
gezést szenvedett. Már későn vette ész- 
te 3- vasalóbóí kitóduló mérgező szén- 
gázt, ügy hogy be kellett szállítani a 
kórházba. Állapota szerencsére nem 
súlyos, s rövidesen gyógyultan elhagy­
hatja a kórházat.

Az árkormány biztosság a közel* 
-Z-- ! múltban tárgyalásokat folytatott ar--

a : mérséklések ügyében a mezőgazt asagi 
inert j szerszámokat előállító gyárakkal. A 
prrie-' kormány ugyanis,arra törekszik, hogy 

a mezőgazdaság termelési költségeit 
csökkentse és ezen a területen is meg­
tegye a szükséges intézkedéseket. A 
mostam tárgyalásoknak is meg volt 
az eredményük. A vállalatokkal 51 ke- 
rült megállapodást létesítem, amely1 
igen jeientős ármérséklést jelent az 
áruk széles körére.

értesülésünk szerint a következő 
mezőgazdasági szerszámok árát mér­
sékelték: ásó, kapa, trágyavilla, la­
pát, eke, eketest, patkó, patkószeg stb.

Az ármérséklés igen tetemes és 
minden bizonnyal megelégedést kelt 
majd gazdakörökben. A megállapodás 
értelmében ugyanis a felsorolt áruk 
árát egyöntetűen 20 százalékkal mér­
sékelte az ár kormánybiztos.' Az ármér­
séklés rövi d/dőn belül életbelép.
j _  1 rw-,i--------- ------—-■ 1 * - ~

Ingatlanforgalom
Lantos Ferenc és neje alsóréti 8 hold 
171 négyszögöl földjét megvette ifj- 
Szabó Lajos és neje. 9000 pengőért

Kjő. 377,1938- szám-
Árverési hirdetmény.

A néhai özv. Nádor Lajosne Ba-* 
iogh Julianna, volt szentesi lakos hau 
gyatékához tartozó, a szentesi 7130 szx 
betétben A. f 5934 hrsz. alatt felvetfr

Minűentajta ourge—nagvban ál landóan|cf> zol^'lc^
t„& etedó Slifrál véslek áJíurá 

alatt"_____________I 43I

- ««iben a borkir 
Egy hegedű van » 430
Mac zik Sándorriáll-buzaTzaIriia-(
alatt. ■ • -alatt-__  , .lát; értekezni
Szalma es kukon! .26
fehér tök eladó; é’® "*

oulouj^i» n. t 5934 “■"'7'
Kisér ucca 24 szám alatt lévő, 200; 
négyszögöl területű udvar es ház Szén» 
lesen, Harucker ucca 2 szám alatt lé^ 
vő irodámban t. évi január hó 30 nap­
ján délelőtt 9 órakor megtartandó nyil­
vános önkéntes árverésen a legtöbbet 
ígérőnek közbenjöttem mellett el fog 
adatni. *

Az árverési feltételek Harucker 
ucca 2 szám alatt lévő hivatalos helyi­
ségemben délelőtt ,9—12 óráig megte­
kinthetők. ,

dr Mikó Kálmán
kir. közjegyző

419-12

teher .^Tieres kancacsucca 5o_ szám a,atKtt. értekezni 
Eladók férfi téli kr ’
pők Árpád ucca il 441

•• «' ——5álózati és tele
Jó és olcsó cipészrtkpár Antalfy 
Mátyás cipésznél I| ^ 44-
munka kapható.
Eladó 11 méter v 
huzjó motorhoz v; 
ucca 7.

, "női bunda 
ia eladó Rák 

44(

Egy uj láncborona eladó Száméi La­
josnál Betsőccser 69-a szám alatt. j

Egy tüszei'üziet
kai ucca 26. _
Használt kerékpár 
tós, hangszórós rí 
gép eladó; varró 
sál Gránicz müsz

eg több évi 
ititársat kere 
Ugyanott hert 

44<
tós, hangszórős r»yhák kenyé 
gép eladó; varyói:^0[cSÓbjXLn \ 

>náí Széchen

Jóállapotban Iévő|atj dauer-, v 
nóetető vályút meg^dr^z kéí 
a kiadóhivatalbanTvermekkocsi
Disznó trágya kam”________ 22;
szám alatt. K munkát, a

24»

569-29
Egy kazal buzaszaíma .van eLatjó Ve­
kéi zug 10 alatt, Gránicz Ferencnél.
, _______ 568-2
30 mázsa hereszéna és egy kévekötős 
aratógép eladó Kaján 33 szám alatt, 
Dömsödi Jánosnál. . 566"29,

■fi muiukai, o
Deák Ferenc uccaBg mellett v» 
tözet tekete férfi esz Nyíri-köz. 
adó._______ f. 45
Ha finom karsbáNtét olcsón áIia iiiiviii ivaiouoKici uiL^un
kétszersültet akarEhagyvágás
péket Rákóczi FeeMitjeemestprt

»37
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Ilik

ettős kiset, 
>, női haj tej 
rszabó N. J
;serepes éj]
ekezni lebt

fü 16-os 
eladó Deá

2 colos esd
elcserélem3

ját Istvánn-| 
tiér kasnak

garnitúra c
,rral és a J 
tekezni a]

[önálló iparos, 45 
I magányos, egy- 
|s címmel ellátott 
>k« jeligére el'ap
________ 5540.22

léTlett árusoknak 
Ipos malacok el- 

ucca 60. sz.
368-26 

[tagságú és méz
385-29

lagytükör, asztal,
'isebb háztartási 
lihály ucca 9 sz.
________ 384-26

[és férfikerékpár 
Bor ucca :2i sz.
_______ 383-26

_ olcsó árban bár­
hall, fürd kapható Kiss 

'' Vecserí ucca.
_382726

ló kiadó, I. H. B. 
Ifa ucca 7 sz. a.

308-22

. istálló ha, 
e kiadó.

lag készült 
állandóan J

ete, ha kicsi is,
ragyobbmei me, Kézzel szap
ni' lehet Fe 

ucca 16
árat fizet 1

árért, irógé 
égő g—25

zsebkések,
: köszörülés 
illái Mihály 
/aí szemben

305-22
férfi ruhák ol­

áh Tors Kálmán 
u. 7- b. 304-22 
t eladó, Széche- 
;t. 321-22

yeg nikkel vr€[,es szá.r és bu- 
keretben 2 lát 2Ói 3,3-22 
léi. Arany^de%s-iIIiányo6an

a kiadóban.
322-22

fuszár ucca , íj
zemoeu atárut’ füszerárut 

:---- - het Tegyen egyazal hereszt 421-26
ilatt Dömscf 
pár^stahdar 
tnő, két ka 
íd-dűlőben,

jó és ponté 
odzás József 
zi Ferenc u 
ntes ponyva, 
•ói. ok nagy 
bail csak 13 
szerezhető

nfajta burgi

m 3 kocsi széna 
ucca 82 szám 

436-26 
nája eladó a be- 
kezni Bartha Já 
alatt. >437-26 

[Térve, biztos ha­
mérgező gázpat- 

Iffler drogériában
____ 435-29
egy diófa-sublót 

kocsikerék eladó?
433-26

aVfáíIandóa^g.
ete.do Safráiyzek purányl 

_______ 43i'26
[névnapokra csak 
rben a bor kimé- 

430-26

önnyű kiskor
Imrénél, 

legedü van 
k Sándornáll

Kibővítik a hajdúböszörményi 
mezőgazdasági iskolát
Hajdúböszörményből jelentik, 

hogy a város képviselőtestülete elha­
tározta, hogy kibővíti az ősszel meg­
alakult mezőgazdasági szakiskolát, 
amelynek jelenleg 1385 tanulója van.

6b mezogazdas' "
1 uj épületet é]

. ___ ______ pengő költségg
Ezzel a kibővítéssel Hajdúböszörmény 
mezőgazdasági iskolája még több ta-' 
nuló befogadására lesz képes és leg­
nagyobb szakiskolája lesz hazánknak!

™sakk"
Szentes 1939 évi csapatbajnoksá­

gi mérkőzései jövőhónap 19-én kez-? 
dődnek meg, a versenyben nyolcas csa­
patok vehetnek részt. Pontozás csapat - 
győzelmek alapján történik. Egvé.bként; 
a szokásos versenyszabályok érvénye­
sek.

Benevezni a Sakk Kör titkáráról 
fehet február 10-ig.

A Sakk Kör rendezésében folyó 
délmagyarországi távversenyek elődön 7 
tő mérkőzései befejezéshez közelednek-

A versenyben résztvesznek: Sze­
ged, Kecskemét, K.délegyháza, Oros< 
háza, Szolnok, B-csaba, Gyula és .Szén, 
tes játékosai. l

A győztes a »Csallány serleg«-et 
nyeri el.

A Szentesi Iparos Nőegylettől.
Meghívó.

A Szentesi Iparos Nőegylet 193^. 
évi január 29-én, határozatképtelenség 
esetén február 5-én, vasárnap délután 
4 órakor az Ipartestületnéí évi rended 
közgyűlést tart, melyre a Nőegylet tag­
jait szeretettel meghívom.

Szentes, 1939. január hó.
Szegedi Lásziőné s. k. 

elnök
Tárgysorozat.

1. Elnöki megnyitó. -
2. Jegyzőkönyvhitelesítők kijelölé­

se.
3. A múlt évi közgyűlés jegyző­

könyvének felolvasása.
’4. Elnöki jelentés. ^
5. Pénztáros jelentése.
6. Számvizsgáló bizottság jelenté­

se.
7. Zárszámadás, költségvetés.
8. Tisztujitás.

543-22

a és kukori] 
tök eladó; ét

buzaszalma, e 
iát; értekezni le- 

426-26

olcsó cipész: 
ls cipésznél 
a kapható.

11 méter vd
motorhoz ve

szám°alatEereS k^bébdsikószám aiatrtt értekezm jó.
k tei fi téh k| 441-29
rpád_ucca 1 és telepes

Antaljynál,
___  447-25
, női bunda és
ia eladó Rákóczi

446-29
leg több évi kül*
1 ti társat keresek.
[gyanott heregu-

449-261
íyhák kényé rsü -
^olcsóbban kap-
máí Széchenyi u.
________ 244-29
it, dauer-, vas-,

fodrász készíti,
ermekkocsi el-

227-22
munkát, autó-1

\g mellett végez 
>z Nyiri-köz. Fi-

455k2A

Füszerüzlet
cca 2Ó.__
iáit kerékpár 
langszórós rí
dado; varról 
Iránicz müsi

pótban lévő 
íő vályút me__ 
dóhivatalban 
ó trágya kap
alatt.
Ferenc ucc£ 

fekete férfi

inom karsbáBtét olcsón akar- 
;rsültet akarShagyvágás tart, 

Rákóczi FeSsnteemestprt.
. _ ,374-36

Seentes megyei város polgármesterétől.
14.056—1938. szám.

Tárgy; Törzskönyvezett anyakan- 
cák eiőjegvzése a lóosztályozásnál. 

HIRDETMÉNY.
Az V. hadtest parancsnokság 

11.885-ein. V. 1938. sz. rendeletére va­
ló hivatkozással közhírré teszem, hogy 
mindazok a lótulajdonosok, akiknek az 
állami méntelep parancsnokság altat 
törzskönyvezett olyan tenyészkancajai 
van, mely a méntelep parancsnoksaga 
engedélye nélküf ef írem adható, saját 
érdekükben a lóosztályozásnáí a te1 
nvészkanca elővezetésénél, ezen körül- 
ményt a lóosztályozó tisztnek,jelentsék.

Ezen említett ------
latlevelcit (marhal 
lyozásra hozzák magú 
mutassák be. , , ,

Szentes, 1939- évi januai hó 4
napján. Df K Nagy Sándor sk.
395-29 volgármester_____

.............. i-i-n- »M

Fűszer, háztartási és italárukat olcsón 
jót vásárolhat Liszli fűszeresnél a vas­
útállomás előtt 367-5
Többféle takarmány és 30 darab szi- 
muitánozott keresztezett 6 hónapos sül­
dők eladók Aradi Fáinkba fábiani cse­
metékért mellett. v_ . S7.2-*

A paprika
Irta : Gulyás Pap Etelka

Volt az édesanyámnak a. már a 
belügyminisztérium által díszoklevéllel 
kitüntetett két becsületes gazdasági 
munkásán, néhai Keresztúri Sándoron 
és a még élő Pataki Sándoron kivül 
cg)' régi hűséges női alkalmazottja: 
Marcsa néni. Előkelő gazdálkodó csa­
ládból származott. Vagyonukat egy 
nagy csapás tönkretette, az üregasz- 
szony büszke volt, és nem . akart gaz­
dag rokonai terhére válni. Évek hosz- 
szu során legtöbbet nálunk volt. Dol­
gozni már nem igen birt az ő 85 esz­
tendejével, inkább olyan pallér szere­
pe volt nálunk. Felügyelt a gazdaságra. 
Ezt aztán ofyan becsületeseit, teljesítet­
te, hogy ha Marcsa nénit ki küldtük az 
asztag mellé, idehaza nyugodtan alud? 
hátiunk. Nem volt olyan, aki ki bírta 
volna játszani az öregasszony éber- 
figyelmét.

19061k évében az Urnák, sorra 
dőltek a rendek az izmos magyar mun­
kások kaszája alatt. Mindennap kisé­
táltam, vállamon a puskával. Maradt 
az édesapámról néhány gyönyörű va? 
dászfegyver, amelyek sajnos, az oláh 
megszállás martalékai leitek. Különö- 
sen egy rózsadamaszk kétcsövűt sze­
rettem. Remek, könnyű fegyver volt, 
ezüst berakásokkal díszítve.' Hűséges 
kutyámmal, a Hektorral utrakcltcm, 
egv korai hajnalon.

A kazalt rakták, én meg a ker­
tünkben szarkafészekre akartai# _ va­
dászni. A szarkák pusztították a csirkét, 
de ahogy kiérek az> egyik fiatar ré-- 
szes leTkencfezvh Siet elem, 'hogy men­
jek hamar a kertbe, tegnap óta gyö­
nyörű hófehér, hím kqcsagmaílár fesz­
kel. Már itt van a nősténye is.

A munkás fiatalember volt, pár 
hónappal azelőtt jött haza ji katona­
ságtól, vadászezrednél szolgált. Pom­
pásan kezelte a fegyvert, kétszáz lépés­
re nem igen mertem volna előtte cél­
ba állni. Volt benne jóadag vadász - 
szenvedély, a fegyvert rendkívül sze-. 
rette. Hacsak tehette, elkérte a rózsa- 
dama zkot. Bement vele a kertünkbe 
5 — 6 fogoly azonnal4 került pecsenyé­
nek.

Az emlékezetes hajnalon bevezet a 
kertbe. Tényleg az egyik nagy diófa^ 
ágán ott hintázik a pernek hófehér1 
hím kócsag, a hajnali szél játszik ai 
tollaíval. önkéntelenül a puskához kap­
tam. , ,

- Ne, ne tessék, most — inkább 
kérem ideadni a fegyvert. Szó nél­
kül átnyújtottam, tudtam, hogy biz­
tos a lövése. Most megérkezett a nős-1 
tény madár, gyönyörű lendülettel vá-? 
gódotl a diófa' lombjai közé. Ferenc 
óvatosan félkézre ereszkedett, kissé elő.- 
rehajolva várta a kedvező pillanatot, 
Én ott állottam a háta mögött, figyel­
tem a célzást. Az izgalomtól mind a 
ketten reszkettünk. Ferenc a vadász- 
dicsőscgért reszketett, én meg a kó- 
csagtollért. Egyszerre csak megszólal 
Marcsa néni hangja: 1

— Kisasszonyom. ■
— Na, mi az, Márt néni? _ -
— Elharangozták a hét órát, főzök 

az embereknek.
— Csak főzzön Marcsa nérp.
Az öregasszony tüzet csinál, elő­

veszi a bográcsot. A kócsagokat fi-, 
gye lem. A hím folyton hajlong, félő', 
hogy ef akar repülni. Ferenc pedig 
mindenáron a hímet akarja lelőni. Az 
öregasszony újra megszólal:

— Kisasszonyom ? .'
—. Mi az megint, Marcsa néni?
— Hol van a törött paprika?
— Ott van nénémasszony a ládá ­

ban, sárga fadobozban, — szólaít meg 
helyettem a fiatal béres.

A kócsag ide-oda hajlong gyö­
nyörű tollaíval kacérkodik a hajdani 
szél. Az öreg néni újra megszólal;

— Ferenc öcsém ?
— Hahóm, nénémasszony.
— Maga vette ezt a paprikát ?
— Én vettem — feleli türelmet­

len hangon a munkás. ti ., <

— A szakállas zsidótól a város 
végén r

— Attól, attól, de hagyjon mar 
békében.

Az öregasszony valamit mormo­
gott, olyasfélét, hogy a Mózsmak nin­
csen jjp portékája. Bolond, aki oda­
megy vásárolni. A szabadtűzön szol­
gafára volt akasztva a bogrács, benne 
sisteregve pirult a szalonna vöpörto. 
Az öregasszony kivesz egy jó kanáíy 
lal a dobozból, belédobja a forró zsír­
ba.

(Folytatjuk.)

KÓLÓNFÉLÉK

Egyedül a Csapó-patikában készül a 
»Csoda« arckrém. Csodakrémtől cso­
daszép lesz. Csapó-patika Rothermere
ucca 27._____________________ 7433 "L
Egy hat méter hosszú csempes épület 
kőpincével vagy anélkül lebontásra'Ef? 
adó Jókai ucca 18 alatt._______502-29
Többféle férfiruha eladó, középtestre 
valók. Szemere ucca 12-a. 5°8~2
Megvételre kerestetik egy használt,^ de 
még kifogástalan jóállapotban lévő 
komnlett fürdőszobaberendezés. Cím a
............. ' ’ * 6835-Lkiadóhivatalaban.____________ _ ___ _
Résziből-kiszedni való gyümölcsfák 
vannak Apponyi tér 19 szám alatt.

________ ___ 513-5
Lakodalmakra, névnapokra „szódavizet 
legolcsóbban Szőke szikvízgyárban sze­
rezze be._______________SU ~29
Autó két üléses, motorkerékpár 220- 
as, rádiószekrény, női kerékpár, nagy 
ucca láda, permetes hordó, fali tükör 
eladó, Tóth József ucca 64 szám affltt.

510-12
Eladó Máv 54-es cséplőszekrény kifo­
gástalan karban. Közvetítőnek 2 szá­
zalék. Verasztó Sándornál Nagykirálv-
ság, Újvárosi megállónál._____ 528-22
Vetnivaló arankamentes heremag el­
adó Vekerzug 46 szám alatt. 497-2 
Takarmány van eladó helybeli meg- 
etetésre, árpaszalma, törek, szár, vagy 
jószágot vállalok „fektetni. _ 495-5 
Egy kazaf elsőkaszálásu hereszéna el­
adó Derekegyházoldaí 23 sz. alatt; 
értekezni Széchenyi ucca 35 alatt.

501-2•

___ ^ . ilágosítás __v
Farkas Miháív ucca 1 szám alatt.

______________ 498:5 _
Butoralbum, asztalosnak való, eladó 
Nagyörvény ucca 21 szám alatú 521-29. 
Budapestre hízószál litáshoz társakat 
keresek folyó hó 26-ára; értekezni le­
het Bercsényi ucca 99.________ ^20"26;
Fűrészpör száraz és" bognár munkák 
jutányos áron készülnek Balogh kocsi-
gyártónál, Bálint ucca 21.____545‘22
Kocsikasokat, kertibuforokát legol­
csóbban Molnár Bálint készít, .meg­
rendelhető a vásártéri piacon tvagy 
Bercsényi ucca 102. 237-29
Béres emberekre mosást és takarítást 
vállalok Széchenyi ucca 152. 350-29!
Eladó olcsón használt kerékpárok, fú­
rógép, sparheltek, dinamók, uj külső 
és belső gumik és alkatrészek Sziget­
várinál Va;datelep 10.______ 35I-29
Egy kazal hereszéna eladó Vekerzug 
aí szám alatt Dömsödi Jánosnál. 1 

__ _____________________ 353-_2$
Diófaderék asztalosnak való és Rákó­
czi Ferenc ucca 143 számú ház eladó; 
értekezni ugyanott. 356-5)
Gyümölcsfák és szőlő-évi ápolását csa* 
15.1g jelentkezőket vállalom. Baráth 
János vincellér, Alkotmány ucca 19.

_____________________________
Eladó nagy. répavágó 12 késael, ígen- 
nagy csiperkekaktusz virágos, egy 
disznóperzselő, Kasza ucca 17. J54-2» 
Szánkónak, " vagy kutágasnak való. 
akácfa eladó Bercsényi ucca ,50 “•

1 250-29
Pévástörek, szalma és kéüámpáS rádhí 

r Sándornál Fábiáfií 
349-29

Pévástörek, szalma 
.eladó Kanász Nagy,
I 17* s*

J
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Eladó 2-ik éves 4 drb tojó gunárlud 
D -oldal 63 szám alatt Bíró Józsefnél.

474-29t

Véres szereimKiadó 2 padolt szoba mellékhelyiségek, 
naf elfogfálható; villany

nal fede
nagy kert, azonnal 
viz bent. Sarló ucca 8

Városhoz közel 25 hold föld tavaszi 
mák haszonbérbe kiadó, értekezni Lord 
Rőthérmére ucca 18. 541-22

Andrássy ucca 5 alatt egy bútorozott 
szoba kiadó . 120-20

5 Lakos

sJwHjí

WM i

Nagynyomás 111 számú föld 595 négy­
szögöl, eladó; értekezni1 Borza ucca 5-a 
szám alatt. 530-22
Derekegyházi osztott földből 737 szá-: 
mu parcella a rajtalévő 15 méter hosz- 
szu uj cserepes tanyaépület tel eladó;
értekezni ugyanott.___________ 529-19
Kistőkei állomás mellett 5 hold földeladó tanyával; értekezni fehet Dobo 
sí Sándorral Kistőke 162 szám alatt.

496-29
Eladó egy holdnyi elsőrendű gyümöl­
csös szép cserepes épülettel, Jókai uc­
ca 18, mely ház szintén eladó. 534^26 
Kistőkén 5 kishold föld sürgősen el­
adó; értekezni lehet B. Kovács Sándor­
ral/ Szelevény Rét. Válaszbélyeges le­
vélre válaszolok. _ 532-22
A Mucsihát 97 számú tanyaföldből 2 
kishold föld eladó; felvilágosítás nyer­
hető dr Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában. .______531 ~2
Nagynyomáson királysági utón, város­
hoz kettő kilóméter, bekerített fél há­
ziföld (volt szőlő) épülettel eladó; Bo-' 
ross fűszeres, Nyíri-köz. " ‘524-29

H AZ :—J

Üzletnek, ipartelepnek igen alkalmas 
üres telek-házhelyek eladók, értekez­
ni Tóth Sándornál Vásárhelyi ut. 5. 
Családi házat a" Il7~vagy a III. kerü­
letben vennék évi járadékkal. Címet 
kérem a kiadóhivatalba. ___ 507-2
Tehenészkedésre beállított ház, gazda­
sági épületekkel, nagy telekkel, gyü-> 
mölcsössel, kedvező fizetési lehetősé­
gei eladó., cím a kiadóhivatalban.
________________ _______________5I7-2J
Tóth Jófafef ucca 41 számú ház el­
adó, értekezni Tóth J. ucca 44 szám
alatt. 514-í
Tihanyi örökösök Széchenyi ucca 62 
számú háza eladó, értekezni Rúzs Mol­
nár Jánossal. ______________ 542-17
Bercsényi ucca 51-a számú ház el 
adó. 593-í 2
Gróf Tiszä István ucca 29 számú ház­
nak feíerésze törlesztésre eladó, kisebb 
összeggel átvehető és azonnal' elfoglal­
ható^ ______________ _____ 500-31
Református nagytemplom melletti Bo- 
ross ucca 1 számú ház, két részletben is 
eladó. Kis Árpád Rothennere ucca 7.

519-2
Apponyi-tér 13 számú sarokház, sok 
épülettel, három uccára nyílik, gazdál­
kodónak alkalmas, február iS-án dél­
előtt 10 órakor 3000 P kikiáltási ár­
ral bírói árverésen eladaták. Dr Csák 
ügyvéd. '46-22

s—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :

Kossuth ucca 12 szám alatt üzlethe­
lyiség kiadó; értekezni lehet dr Wel- 
iisch István ügyvéd irodájában.

544-26

LAK AS, ELLÁTÁS

Család tálán nak lakás van kiadó Kiss 
Eleknél Soós ucca 7.________ 339-22
Udvarranyiló kislakás magányos nő­
nek vagy bútornak kiadó, azonnal el­
foglalható Bercsényi ucca 16 szám.

442-26
Takarításért lakást adnék egy pár jobb 
családnak, csak fejni tudók jelentkez­
zenek. Rákóczi Ferenc ucca 40.

465-22
5—6 éves kisjeányt tartásra vállalok; 
értekezni Nyíri ucca íj. _468-29
Takarításért lakás kiadó Lakos ucca!
48 szám alatt, ______________ 413-2Í
Kettő egymásba nyíló bútorozott szoba
esetleg külön-külön is kiadó Tóth Jó- 
jsef ucca 21. 478-29

Bútorozott szoba kiadó és füszerüzleti 
használt berendezés eladó Sáfrány Mi­
hály ucca 11 szám alatt. 284-29 
Különbejáratu uccai bútorozott szoba 
1—2 személy részére, fürdőszobahasz­
nálattal kiadó Deák Ferenc ucca 7 
szám alatt. 229-29
Ürgesor 20 szám alatt egy udvari la­
kás van kiadó, azonnal elfoglalható. "•

429-29
Egy kislakás családtalamiak kiadó, 
Andrássy ucca 18 alatt, azonnal elfog­
lalható. _ 516-29
Bútorozott szoba külön bejáratú ki­
adó, azonnal elfoglalható Céhház ucca 
2 alatt. 563-2

MŰN KA-ALLÁS

Asztalos tanulót felveszek Kovács Sán­
dor asztalos, Bálint ucca 27. 330-22
Tanyást és nagycsaládot konvencióé 
béresnek vagy negyedesnek keresek 
azonnali belépésre Döme Antal Fá-- 
bián. 327-22
Idős embert jószággondozásra kere­
sek. Egy hasas lovat fekete csikóért 
cserélek. Tóth József ucca 58. 425-26 
Középidejüüsszony idősebb férfi vagy 
nő gondozását elvállalná; értekezni Rá­
kóczi Terenc ucca 120. 439-26
Kommenciós tanyásbéres kerestetik,
csöves és morzsolt tengeri, zsírsertések 
eladók Lakos ucca 18 alatt. 434-29 
Ügyvédjelöltet azonnali belépésre ke­
res őze ügyvéd. ___________ 451/29
Feles bolgárkertészt keresek; értekez­
ni "Szürszabó N. Imre ucca 13. 479-29
Mindenes tőzőno felvétetik Kossuth uc­
ca i8számalattt____________ 472-22
Szabósegéd német szabóságba munkát/
keres; értekezni lehet Verbőczi ucca 
5 lazáim 493;29
Égy 17 éves egészséges fiú kereskedő 
tanoncnak elmenne. Cime; gróf Tisza 
István ucca 48. 448-26
Ápolónő esetleg szülésznő, ki hivatását 
nem íolytatja, estétőí-reggelig tartó el­
foglaltságra alkalmazást nyerhet. Cím" 
a kiadóhivatalban. '_______ 492-L '
Cipésztanulónak, koszttal egy ügyes
fiút felveszek Nagy Gábor cipész Vö­
rösma rthy ucca 3, Készmunka kapha­
tó. 145-22
Egy ügyes fiút tanulónak felveszek ök­
rös S. Rothermere u. 2. 141-22
Bognár segéd állandó munkát keres. 
Cím a kiadóban. 191-29
Felsörétre tanyást keresek, eladó he-' 
repelyva, hereszalma ölszámra is, egy 
160 kilós hízó Sáfrány Mihály ucca 
72. 283-29
Idősebb asszonyhoz olyan gondozónőt 

' ' ' ' ' is vall ’’ ""keresek^ ki a fakarítást 
a kiadóhivatalban.

diaija. Cim 
8034-5

Ügyvédjelöltet lehetőleg hosszabb al­
kalmazásra fizetéssel sürgősen keres 
öze Gyula ügyvéd^ 538-22
Bejárónőt keresek, délelőtt pár órára, 
egy égrenyíló kislakás magányos nő 
részére kiadó Mécs Balogh ucca 14.

518-2
Szőlőmurikához értő ember kapásnak 
kerestetik. Kisebb-nagyobb teteiben 
vályog eladó Bercsényi ucca 78.

494-31'
Keresek egy fejni tudó juhászt bent- 
kosztra, azonnali belépésre Zsoldos Rt. 
szíkháti tanyára. .522-29

i—1 “JÓSZÁGOK”

506-29
Egy mázsá’s hízott sertés eladó dr. La* 
kos Imre ucca 13 szám alatt. _ 505-29 
20 darab egy éves süldő eladó Kiss 
Imrénél eBlsőecser 35 szám alatt.

537-26
Egy 120 kilós prima hízott malac el­
adó dr Lakos Imre. ucca 7 szám alatt.

5ÜJ9
Egy darab 120—130 kiló körüli fia*
tál zsírsertés eladó Jövendő ucca jro 
szám alatt.
14S—150 kg zsírsertés eladó Széchenyi 
ucca 85 szám alatt._________ 504-26
Egy fiatal hasastehén eladó Berek 39-a
szám alatt. 499-2
Átadnám egy fiatal kb. 170—180. kg- 
os mangalica sertésnek ielét^jnegtev 
kiüthető Harucker ucca 20 szám alatt.

535-22
Megvenném 100—120 kilós hízónak te 
lét; érdeklődni Kisgörgős ucca 3 szám 
alatt. 562-29
120 kilós zsírmalac, kisjenei eladó; ér-* 
tekezni lehet a vármegyei kapusnál.

________ .561 -22
Elsőrendű hízott sertések eladók Far­
kas Mihály ucca 4 alatt. 527-22
Eladó 2 “daTab zsírsertés no—120 ki- 
lós, Nagyhegy 373 szám alatt, a mo- 
•torgarázshoz közei. 526-29
Alsórét 181 szám alatt szép fiatal tehe-:ep ha
nek vannak eladók; bővebb felvilágosí­
tás Nagyörvény ucca 49 szám alatt..

52 5-29
160 kiló körüli hízóEladó egy 150 .— -----

Kistőke 69 szám alatt Lakos Lajosnál
a szőlők alatt. __ 523
6^1arab 3 hónapos”mangalica malac 
eladó Szentlászló 4 szám alatt Kánvásí
Ferencnél. ___________ 5 71" 31
4 darab ökör és vágni való birkák el­
adók özv. Sarkadi N. Ferencnénéí Ka­
ján 64 alatt. 570-29
Engedélyezett" mangalica kannal 1 P 
50 fillérért fedeztet Virág Bálint Kis­
tőke 298 szám alatt. 567-2
Egy~fajtiszta engedélyezett bika, egy 
könnyű uikocsi eladó" Rozgonyi ucca 

"egedüs29, Heget kovácsnál. .565-5
4 darab 7 hónapos süldő, egy jókarban
lévő kerékpár eladó Sáfrány Mihály 
ucca 96 szám afatt. 564-26

KULONFKLE

Ki nálam Daueroltat, 10 százalék ked­
vezményt kap. Uj munkaerővel és el­
járással, hathavi garanciával. Herűik
fodrász, Vörösmarty ucca 6. 349-22
Andrássy ucca 21 szám alatti üzletben
legjobb tejfel, túró, fűszer és élelmi­
szer kapható, keltetőgép eladó; csinos 
bútorozott szoba kiadó. 354/1
Eladó egy jóállapotban lévő koncert 
zongora és egy méter hosszú, utazásra 
alkalmas podgyászláda koffer; Kisér- 
ucca 38. ____6835-L
Órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnár Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással. 290-29
Sertés vágást hentessegéd jutányosán 
vállal Honvéd ucca 31. 226-29
Hüsf füstölést, sertésvágást, lakodalmi 
husfőzést vállal, sertésbél állandóan
kapható, Török Lajos mészáros, Jó­
kai ucca 109. 268-
Égy körkotős harisnyakötőgép és egy 
cipész gomblyukvarr'ógép eladó, Biz­
tos kereset bárkinek. Jövendő ucca 11.

________ __________ 253-29
Kedves háziasszonyok

Engedélyezett bikával fedeztet Piti Gá­
bor Kistőke 15. 366-22
Eladó egy darab no—120 kg körüli 
jó zsírsertés Huszár ucca 19 szám.

________ ___ ___458-22
Zsirsertés eladó Nagygörgős ucca 3 1

16 *alatt. 509-26

mindennemű 
árucikket olcsóért jót Singer Ármin­
nál tessék vásárolni, ahol száraz 1 űrész-
port is kaphat. __ 3513-29
Istállőtrágya és" tőzeg-eladó Balogh 
János ucaa 4 szám alatt. 274-22 
Legszebb női es férfi papucsok Ká- 
dáréknál kaphatók. Kfegörgfla ucce 18.

272-29

A komáromr 
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sAdó Jókai ucca 16
11 _________ 457-22

5 Lakos ucca 68 sz.
£ .... . ,________233 -29

ws Bikaborju, Nagy-
nc _  179‘29

tt sertés és egy kúp 
>. zni Széchenyi u. 19
it _____________254-29
£.: ló eladó Dónát 60
b ltn_fí.________ 281-29
é £is hízó, egy kocsi" 
^fánként öt pengőért.
:a_________ 278-29

a, rcsikó, 6 darab hét-" 
ti; ló. Engedélyezett bi- 
:Tc tncsik Jánog Berek
)v_____________307-22
1 lónapos, egy" 10 ho­
ly hin" malacok .eladók 
;fdgeti István ucca 1.
y<________ 329322
h két sparhelt van el- 
lal: ucca 6 szám alatt.

326-22
1 rsertés és egy sonka! 
jósak, megtekinthető’ 

, >zám alatt, vásártér.
___________  336-22-

Áj snyésztésre alkalma^
:;], lefyva eladó Balogh 

“tt. 335-22'
eladók, Rákóczi F.
______ _ 306-22

t; ízen ti ászló 40, enge­
st iáli bikával a fedez-

elös ízeik 
r A I D A 1
ott Ve

318-22 
istállótrágya van el-
7-___________ 459-29
éves sovány disznó 

Miatt. 460-29
egy hasas tehén

öld; értekezni fehet 
462-29

: vannak eladók Szt.".
8 alatt. 463-29 !
isas tehén, mely feb - j 
és egy öt hónapos 3 

[icca 3 szám alatt.
464-29 

un alatt egy hízott 
466-29 

malac eladó Sebest 
• _33 szám. 470-29 

irtcsek vannak el- 
sufyban Deák Fe- 
alatt. 414-22

éhén eladó Alsórét1 
490-29' 

vállalnék. Címet a
_________ 489-29

tár eleje körül fial,
2tő Sáfrány Mihály* 
________  484-29.
is-tarka bikával fe- 
zentlászló 7. 317-22 

3S 4 darab 5 hóna7 | 
és eladó, Varga Jg- < 

316322 1
s kancacsikó, egy 
hetes eke, crtekez- 

n ucca 74 alatt.
_______ 3.r.4_l22

|i hasas üsző; r kis - 
izsó Lajos Lapistó

__________ 312:22
fiatal gyengefias 

srüzletnél. 303-22 
I) hízott sertések el- 
la 31 sz. a. 379-29 
|i4u kilós zsírsertés 

bikaborju, Balogh 
~ ucca Ó5 sz.

■ 380-29_
|lét átvenném vagy 
ikezni Árpád ucca!

461-22
kai fedeztetek és 
it keresek megvé- 
Jy Alsórét 31 sz.

309-29

I.
Csak egy csók volt, mely ajkam érte, 
S im rab vagyok örökre lásd;; '
Nem esküdöztem holdra, égre,
Mely ránkborult, mint szűz palást.

Csak egy csók volt, Talán sietve

Íátékos kedvbüí adtad azt,
)e úgy emlékszem én e percre, 

Amely meghozta a tavaszt.

II.
Ha megkábulva, öntudatlan,
Csupán sejtelmes gondolatban 
Vádoltam volna szívedet. —
Feloldozásért epedek.

De ha csókod számító volt, 
Ravaszság szülte, vagy a hóbort1 
Hiába kérsz bocsánatot, —
Hordozzad a bűnbánatot. ,

„.III-
EmJékszeí-é a mámor éjjelére,
Hogy ajkam a tiédet felleié,
S ízzott szívednek minden csöpnyi vére 
S lángolt az orcád, — óh, emlékszel-é ?

S emlékszel-é a tépő szenvedésre,
Mi á szívembe hasított bele,
Mikor a csókot megtagadtad félve 
S hideg volt arcod, — oh, emlékszel-é ?

Öt nénike
Közel a Dunához, az egyik kes­

keny uccában volt a kávémérés. Kira­
katában diónyi villanykörte égett a tú­
rós és lekváros bukták halmai, a ha­
boskávés pohár felett, amely gipszből 
készült és olyan volt, mint az igazi: 
világosbarna lé, talpas üvegben, tete­
jén púposodé habbal. Benn kerek már­
ványasztalok voltak, a falon ingaóra 
üveges szekrénye, a tulajdonos ipar­
engedélye rámában, a fogasok, ujjam 
újságok pepita négyszögei, mint fer­
dére vágott ablakok, amelyeken át a 
szorgalmas, zajos világba láthatott, aki 
akart, a békének és á csendnek e ká- 
véíiistös kis odújából.

Itt üldögélt az öt nénike majd min­
den délután, horgolt, fekete sapkában, 
kopott rókaprémmel, mozdulatlanul és 
némán, merev derékkal a kis kávé mel­
lett, amely olcsó volt, híg és egy ki­
csit mosogatóié szagu. A napnak majd 
csak mindig ugyanabban az órájában 
jöttek, rajtuk kívül más alig is járt 
ide. Kabátjukat nem vetették íc, mint­
ha^ valami takargatni valójuk,,fett volna, 
mintha szegyeit ck volna színtelen ron­
gyaikat alatta. Egyik bcaprított a ká­
véba, a másik cseppenként kikanalazta. 
Nyánmyogva, cscmcsegve elfogyasztot­
ták, alig csörrent a cinkanál a'kezük­
ben. Evés közben néha lenéztek a szék 
alá, mintha egy láthatatlan macskát 
etetnének. így meguzsonnáztak, né­
hány fillérért. Ha szalonnát ettek volna 
sem került volna kevesebbe. Aztán ha­
zamentek és mindjárt lefeküdtek.

Első pillantásra úgy hasonlítottak 
egymáshoz, mintha testvérek lettek 
volna. Csak ha jobban szemügyre vette 
őket valaki, akkor látszott, hogy mind 
más arc, csak a hajuk volt egyforma, 
szürkével sávozott fehér, mint a ce­
mentbe kevert mész. Sokáig nem vet­
tek tudomást egymásról. Oldallal, hát­
tal fordulva ültek, hetek teltek el így, 
mire lassan megszokták, már köszön­
tötték is egymást néma fcjbiccentés- 
sel. Kettő közülök pápaszemet hordott, 
egynek bőrkeztyűje volt, a másiknak 
ernyője, amelynek sárgás borostyán­
fogóban végződött a nyele. Az ötödik, 
arcra ez volt a legfiatalabb közöttük,

kicsit bicegve járt, botot hozott magá­
val és a sarokba támasztotta, a kály­
hához, amely langyos melegével szelis 
den telelehelte a négy fal közét. A két 
pápaszemes testvér volt, a kávéhoz egy 
zsemlét ettek meg ketten, miután gon­
dosan, morzsányi pontossággal meg­
felezték.

Hegedűs ur, a tulajdonos egyszer 
mondott valamit, csak úgy félmondat­
ban odavetve, amit az újságokból ol­
vasott ki;

—• Hiába, Európa csak nem tud­
ja elkerülni a háborút...

Erre mind az öten összerázkódtak 
mintha villanyáram futott volna rajtuk 
keresztül. Idegességük ettől kezdve fel­
oldódott. Ez a perc egymás mellé zök­
kentette őket. Lassan indult a beszél­
getés köztük és amikor megindult, ki­
derült, hogy egyiknek Sincs senkije, 
hogy mindegyikőjüknek kellőképpen 
megsanyargatta, jnegkejgette az elet. 
Riadtak voltak és magányosak. Ahogy 
elkezdtek beszélni magukról, akkor vet- 
ték észre, hogy problémáik ugyanazok 
eletük is a hátuk mögött maidnem 
egyforma színű. Ez a felfedezés jói 
esett, megnyugtatta és bizalmasabbá 
tette őket.

Ahogy elmondták egymásnak, az 
nak vasutas volt az ura, másiknak vas­
gyári munkásn, a harmadiknak suszter, 
egyikhez három gyerek tartozott az 
idők folyamán, a másikhoz hat, mintha 
egy hosszú kalandos utazást meséltek 
volna el, úgy haladtak át éveiken. 
Mindegyik életén rajtahagyta ujjlenyo­
matát, mint kifosztott szekrényen a be­
törő keze: a háború, a spanyol-jár­
vány, a megszállás, életük ismertető 
jegyei ugyanazok voltak: clhüUencdett 
yagv meghalt gyermekek, anyagi rom­
lás, betegségek, kisebb-nagyobb vias­
kodtok a sors várt és váratlan fordu­
lataival. Csak részleteiben volt más és 
más a múltjuk, de ezek a részletek eí- 
sülyedtek az emlékezetben s csak az 
ugyanazon váz maradt meg, mint le­
égett házMi a legvastagabb gerendák.

Beszéltek esküvőkről és temeté­
sekről s végeredményben ugyanoda ju­
tottak el valamennyien, hogy maguk­
ra ^maradt, gyámoltalan öregasszonyok 
valamennyien. S hogy szegények. Kö­
zölök kettőnek valami kis nyugdíja 
vaik ti bicetgőt a fia segíti, aki ismeret­
len és ellenőrizhetetlen mesterséget 
folytat valahol vidéken, az ötödiknek 
valami jámbor egyesület kegydíjat ad. 
Kiderült, hogy amitől mindnyájan leg­
inkább rettegnek: a menhelv és a kór­
ház. Fillérekbe kapaszkodva élnek 
-egyik napról" a másikra, á mai sok- 
veszedelmű világban. Szó került szélet 
apróbb bajairól, lakbérről, gázszámlá- 
10!, vásárcsarnoki árakról. Ki űntjiqgy 
a jövedelmük is majdnem egyforma, 
csak az egyiké biztosabb, mert az állam 
adja, a másiké kevésbé biztos, mert 
valami alapítvány kamataiból" folyósít­
ják. Ledől a torony s akkor mi lesz... 
összeszorult a szívük és meglapultak! 
a kávéspoharak árnyékában, amelyek­
nek barna löttye egyetlen öröm az éle­
tükben s amellett sokszor ebéd is meg 
vacsora is.

Annyi veszedelem vár a mai világ­
ban, még az erősekre, a fiatalokra is, 
hat még rájuk, magányos, gyenge 
öregasszonyokra, Erezték, össze kell 
togmok. Öt r;ínco.->, feketeeres kéz 
kapcsolódott itt, a kevésbé történelmi 
helyen, egymásba, hogy ötösben biz­
tosabban botorkáljanak, el ne essenek 
olyan könnyen. Érezték, szükségük van 
egymásra,, csak egymásra számíthat­
nak, Amáikámnak«, »Rózsa szenteméi­
nek kezdték szólítani egymást, közös­
ben haragudtak a. házmesternél*, aki 
a beje let őréd ula miatt gorombáskodott 
a rosszlábuvaí. Tudták, hogy kiki hol

lakik, a kávéórák idejét jiontosanmeg­
beszélték, együtt határozták el, mit főz­
zenek, kelkáposztát-e, vagy sárgarépát 
és amióta átölelve tartották egymást,; 
mintha vizes, öreg szemük nyugodtab- 
ban nézett volna bele a világba.

Akkornap olyan nagy volt a hó. 
hogy a villamosok megakadtak s csak 
nagy kínnal haladtak előre a szűk bel-« 
városi uccák medreiben. Karambol iá 
történt koradélután, egy biciklista csú­
szott el a síkos úttesten s a mögötte ha­
lad,o 'autó hiába fékezett, maga alá 
gyűrte a kerékpárt, a fiúnak, aki raj­
ta ült, szerencsére semmi baja nem tör­
tént. Más kegyetlenségek is" adódtak 
szerte a városban. Valahol emeletről 
is ugrott le valaki; a huliongálp hó­
szernek közt, fekete, nehéz cinben* test 
vágódott a mély udvar kövére. A kör­
úton piros és kék reklámok gyultak 
ki s egy villanykörtéből szőtt női ha­
risnya szikrázott fel jeges ragyogással 
az est tiszta homlokán. Az arunázah 
mozgólépcsőin, mint Jákób létráján 
színtelen angyalok, sűrű tömegek emel­
kedtek fel. A fekete uccákbóh kis ko­
csikat tolva magúit előtt, rongyokba 
öltözött szegényemberek özönlöttek elő 
megrohantak az alig leesett havat a 
bádogjapátjaikkaí korrogva kaparászni 
kezdték a járdák merev, szürke bőrét. 
A hó megbámult, mint a rummal leön­
tött kockacukor s csak a tetőkön, az 
ablakok alatt kiugró oroszlánfejes dí­
szítéseken maradt érintetlenül, gyapjas 
fehéren.

Akkornap meghalt az egyik pápa­
szemes nénike, a két testvér közül az 
öregebbik. Nem volt semmi feltűnő 
hang. Délután a fiatalabbik eljött meg­
mondani, állt a kávémérés közepén, 
nyüszítve sirdogált, orrahegyéről ítat- 
gatta a könny csorgását, amely olyan 
volt, mint az égő gyertya verejteke.

— Most már mi lesz velem ? —. 
hajtogatta — a néném nyugdíjából él­
tünk eddig ketten. Nincs hátra más, 
csak a Duna, vagy a mcnhely... —- 
Egymásra nézett a másik három és 
mintha valami fehér szárny csapott 
volna el felettük, beléjük szorította & 
Iélekzetei. Szedték a holmijukat, ott 
maradtak a kávék az asztalakon érin­
tetlenül és egymásba karolva elmentek, 
a pápaszemessel, hogy segítsenek neki 
eltakarítani végleg fehérré vált nénjétl 
és ott álljanak mellette támogatón, 
ahogy hű szövetségesekhez illik. A 
nyugdíj nélkül itt valóban nincs más 
háti a, mint a Duna víz, vagy <1 menlieíy. 
A pápaszemes csak állt dermedten, sir-’

, dogátt kunkogva, amíg a "háta mögött 
: a másik három összedügta a fejét és 
I rövid haditanácsot tartottak. A bice-' 
i gő elpanaszkodta, hogy a fiától nagyon 
, bizonytalanul jönnek mostanában a;
: pénzek. Az alapítványostul, aki nagy-* 

urakra mosott valamikor, íerítt, ha 
nem mondta is, hogy igen alacsony az 
ő járandósága is. Mé ga bőrkeztyfls állt 
legjobban hármójuk között. Neki az 
állam adja a nyugdijat, ha keveset is.» 
Annyit mindenesetre, hogy kelten sem 
halnak éhen belőle, Ahol egy örégas-t 
asszony megvan, cl lesz ott a másik 
is.

— Ne törődj semmivel. Magamhoz 
veszlek. Odajösz énhozzám... mond­
ta és magához ölelte a pápaszemest. 
Embert fogadtak, aki kocsira rakta a 
néhány bútordarabot, s a pápaszemes 
odaköltözött a borkeztyűshöz. Tombolt 
a pesti tél, amely kegyetlenül belemar- 
kol az öregasszonyok csapatába s úgy 
megriasztja őket, mint az Erzsébet-híd 
csókáit, a hideg, havas szél. Napokig 
ki sem mozdultak a lakásból. A nyug-
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díjas nénike most kezdett igazán "örül­
ni, hogy nincs egyedül s amannak is 
megváltás volt, hogy testvére helyett 
testvért kapott a vigasztalan életben.

Hetek teltek el, amikor egy dél­
után, nagy hó volt akkor is, egyszer- 
csak kopognak az ajtón és belép az 
alapítványos néniké. Fekete kötött sap­
kája a lején. Kis gumó-orra piros a hi­
degtől, vékony kabátkáján Kopott a 
piem s csak sir, sír csuklaclozva, csú­
nyán, ahogyan csak a nagyon szegény 
emberek tudnak sírni. Elmondja, liogv 
ők is együtt laknak már a fájóslábúval, 
Azt hitték, könnyebb lesz így minden, 
Ugv számítottak, hogyha összeteszik az 
alapítvány kamatait, meg amit a bicegő 
fia küld, jobban megbirkóznak majd 
az élette). Kedvet kaptak rá, hogy egy­
máshoz meneküljenek, mert nincs más­
hoz, kihez a világon.

— Most aztán nagy a baj... Léin­
kének elsejei} nem jött meg a pénze. 
Máskor sem jött pontosan, most aztán 
végkép elmaradt. Elfelejtkezett Léinké­
ről a fia, aki Szolnok megyében van.' 
vagy hol. Ó jaj, jaj... Most nn lesz. 
Nincs más választásunk, mint a Duna, 
vagv a menhely...

Mert az alapítvány olyan kicsit 
nti, hogy abból egymagának is alig 
jutott száraz kenyérre, nemhogy kettő­
jüket eltartsa. Most azért jött, hogy ta­
nácsot kérjen, mi tévők legyenek., El­
hagyni nem akarja a bicegőt végső 
szükségében, ö még eldolgozgat, varr 
az a néhány pengője is és talán a fá- 
jóslábut is megszánja mé g valami kor a 
fia. t.

A fekete kötött sapka alól aggo­
dalmasan pislogva idézett maga ele. A 
tűzhelyen rózsaszínű fénnyel égett a 
tűz, a vedlett rókaprém bolyhán ezüst 
hószemek csillogtak. Csend volt A pá­
paszemes ült £z ágyán giibbaszkodva/ 
szótlanul nézett a jótevőjére, aki ma­
gába koppanva hallgatott s halkan be­
szélgetett magában. Egy kis összekuJ 
porgatott pénze van a bankban — így 
számítgatta, —- s ezentúl is bekopog ä 
postás a néhány pengővel. Nem éf 
őrökké ő sem. őneki is csak addig 
kell már, amíg el nem szólítják ebből 
az árnyékviLágbóí. Addig majdcsak 
meglesznek négyesben is. Majd vigyáz 
rájuk a jó Isten, ha így összeterelte 
őket. Hová legyen a két árva terem­
tés? őnekik van még, legyen azoknak 
is. Megüzente a rosszlábunak, hogy 
hozzák, ami holmijuk van, jöjjenek bát­
rán, meglesznek itt együtt mind a né­
gyen. A kötöttsapkás elszaladt az üze­
nettel. Estére ott volt a pereputty. Sze­
gényes vacok, pókhálós deszkalju két 
faágy, csíkos cináju dunnák, sebhelyes 
kék lavór, elfért minden a" kis lakásban, 
észre sem lehetett venni ,hogy nteg- 
sürűsödött a bútor a négy fai közt. A 
négy ágyat a négy sarokba állították. 
Tipegtek ide-oda a szobában, Árnál- 
kántnak. Róza lelkemnek szólították 
egymást. A bőrkeztyüsnek szaggatás 
szokott a hátába állni. Olyankor a má­
sik három ecetes vízzel kenegette és 
sopánkodott hozzá, fogatlan szájával. 
Olyan jól meg voltak együtt. Mégis­
csak megmenekültek a Dunától és a 
menhelytől. Csak a nyugdíjas jótevőjü-- 
ket éltesse sokáig az Isten. Vigyáztak 
rá és egymásra anyáskodó figyelem­
mel. Együtt küzdöttek az élet apróbb-, 
nagyobb bajaival, a villanyszámlával,, a 
szeneslegénnyel, aki nagyon rossz po­
ros szenet hozott nekik legutóbb is. 
Sötétlila esték szálltak le a Ixdvárosi 
uccák medreibe. Ha négy fekete ár-, 
nyék ment a hó tetején a fénygömbös 
sötétben, ők voltak, öt néniké közül 
négy, fogták egymás karját szorosan,» 
hogy el ne csússzanak a síkos járdán.»

Szegváry Mihály
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FehémiMst
és kézimunka drukkolást 
nagyon olcsón vállal

Kőim Janka
Kísér ucca 14 szám,

Krónikás jegyzetel
Csütörtökön délben, nem is nap­

lényben, tizennégy fokot mutatott a hő­
mérő a nulla felett. Csütörtökön januái; 
19-ifce volt. Szóval tél volt. Legalábbis.' 
a kalendárium szerint tél, h i űz idő- 
árás a tavaszt hazudta is a valóság- 
a. A télre szükség van. És a tél hiánya# 

baj. Akármennyire jól esik is nekem 
és velem együtt millió embertársamnak 
hogy az argentinjai hőhullám, mely ott 
vízözön katasztrófát okozott, átnézett 
hozzánk és megreformálta a telet, —* 
én félek ettől a reformációtól. «A te-» 
let nem eszi meg a kutya» —Jgy mond­
ja a magyar közmondás, hogy pedig- 
ez így van, azt én a saját életemben ta­
nultam meg 1898-róí 1899-re átmenet. 
Egy percnyi telünk se volt március 
24-ig, akkor “másfél méteres hó teme­
tett be mindent s amit karácsonykor 
nem tehettünk, husvétkor vívtunk hó­
golyócsatát... Ne haragudjék rám sen­
ki érte, ha én is úgy vagyok, mint a 
trójai Hekuba, akinek nem tetszett a 
görögök ló-ajándéka és azt mondta : 
félek az ajándékot hozó görögöktől. 
— megmondom őszintén, hogy én na­
gyon, de nagyon lélek a tavaszt npmelő 
januártól... Nem.szeretem a 25 fokos 
hideget, de inkább 25 fokot mutasson 
a hőmérő január 19-én a nulla alatt, 
mintsem tizennégyet a nulla lelett — és 
áprilisban legyen egy pótlék amelyik 
a maga 2—3 mínusz alatti fokával két 
nap alatt elpusztítja minden gyümölcs- 
termésünket.

Gróf Csáky István külügyminisz­
ter kinn járt Berlinben. Mikor elment 
nyilatkozott és azt mondat, vannak 
ködfoltok a magyar-német barátság 
egén. ö tudta, mi éreztük. Mi nem be­
széltünk róla, a külügyminiszterünk ki­
mondta. Az ő kötelessége volt. Most 
hogy a berlini ut megtörtént s olvas­
suk a berlini" hivatalos jelentést, oí-. 
vassuk külügyminiszterünknek »bizo-f 
nyos nyugati sajtóhoz« intézett üzenetét; 
és olvassuk az olasz sajtó írását, a szlo­
vák intrikákról, akkor világosság 
nyílik előttünk és eszünkbe jut Pulszky 
Ferenc híres mondásának második fe-. 
le:... a karaván halad. Igen, mi remél-" 
jük és mi hisszük, hogy a mi nyugati 
nagy szomszédunk a barátot becsüli 
bennünk és a magyar-német barátság 
egere nem kerül több ködfolt«.

Ciano gróf olasz külügyminiszter 
jugoszláviai vadászatát az olasz lapoké 
politika] eseménynek minősítik, és » 
magyar-jugoszláv közeledés szempont­
jából Ciano gróf budapesti tárgyalásai 
folytatásának tekintik, mert a magyar 
és a délszláv nemzet teljes megbékélé­
sét európai érdeknek tekintik. Ezt 
nem csak az olaszok ismerik lel, bár 
ők voltak a legelsők, de már Párizsban 
és Londonban is tisztában vannak ez­
zel. Aki a történelmet tudja, az azzal 
is tisztában van, hogy ezer esztendő 
alatt a szerb és a magyar hányszor 
ontotta közösen a vérét s ha a magyar 
és a délszláv nemzet úgy tudna meg­
egyezni, hogy valami módon közösség­
be kerülne, annyi bizonyos, hogy gaz­
daságilag is, katonailag is olyan hata­
lom tudna létesülni, amelyiknek nem 
volna félnivalója, de amelynek barát­
ságát is keresnék és amelynek a szavát 
is meghallanák... Nem tudom, hiszen az 
én szavam csak az álmodás kifejezője, 
nem lehetne-e egy jugoszláv magyar 
szövetséggel uj utat vágni a magyar 
életnek?

□□
A niagya1' képviselőházban 

viharok voltak a c»ongrádmégyu fő­
ispán beiktatási beszédje miatt. En­
gem. i régi" embert, aki ezeket a jegy -
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zeteket is azért írom, mert krónikákat 
akarok megrögzíteni, nem érdekel a 
kérdés politikai része, mert az miránk 
nem tartozik. Azt a politikus urak majd 
elintézik. Különben is, mi nagyon régi. 
politikusok meg se értjük a rha politi­
kai hangját. Én is tehát történelmi em­
lékek szempontjából" nézem az cselei s 
a mai v o n at In! /á s oT? ló 1" eltekintek. A 
történelmi vonatkozás az, hogy Csőn-: 
grádmegye egy főispánja körül már 
vihar óztak a szenvedélyek... Gyilko- - 
sabb viszonyok között, amikor csak 
ugyan késhegyig menő harcok foíjtak. 
Minden szó értelmét értem és minden 
szó súlyát 15 tudom és éppen azért hi­
szem, hogy ez a vihar is elsimul, mert 
ma más időket élünk, mint 1899-ben.

Pénteken megalakult az uj városi 
képviselőtestület. Lehet, hogy nem 
gondolják a képviselő urak, de én tu- 

I doni, hogy nehezebb ciklus még pent 
várt képviselőtestületet, mint ez a mai. 
Szentes ma a lesüllyedés, az elernyedés, 
tehetetlenség, a teljes megbénulás szé­
lén áll. Az uj képviselőtestület köteles­
sége, hogy azzá váljék, mint hatvan év 
előtt az 1878-as képviselőtestület le­
gyen megujítója a szentesi életnek.

Barázda.

A legjobb minőségű korpa
100 ks-k&nt 14*50 p

8 számú takarmányliszt
IOO kg-kén* 15-50 P

s egészséges zíld lucernaliszt
j IOO kss-kknl 13.- P
l a Kenyérgyárban
( és Zsoldos telepen. Tel. 5, 21 és 72.

Az első siker
Közönyös dolgokról beszélgettek, 

de vigyázva, puhán, és melegen ejtet­
ték ki a szót, mintha ezzel is vbecézni 
simogatni akarták volna egymást.

— Szeret-e kocsikázní Sárika kis­
asszony ?

— Szeretek, Bodai ur.
De, egyszerre csak váratlanul me­

részen odafordult Bodai Sárikához.:
— Akar-c a feleségem lenni ?
A leány halotthalvány lett s fehér 

ajkával rehegte:
— A kai ok.
Bűbájos, szép este volt ez, mellyel 

elkezdődött mátkaságuk,, a szerelmes 
suttogásuk, boldog ábrándozások, ter- 
vezgetések ideje.

Mennyit lehet majd lakásra köl­
teni, Sárika mennyi kosztpénzt kap el­
sején.? Papiroson is, igen, előre kiszár 
mitották: Fizetés; 2000 pengő. Ez nem 
sok, de hozzászámítandó, mit Bodai a 
novelláival keresni fog. Ez legaljább 
600 pengőt tesz ki egy évben.

így kalkuláltak, bár még egy kraj­
cárt sem láttak a Bodai novelláiból, ö 
ugyan írogatott szorgalmasan, de a 
nyomdafestékre még egy dolga sem 
érett meg.

Az egyik bíráló azt mondta: Te­
hetséges, de kiforratlan ember munká­
ja, minden rutin, minden formaérzék 
nélkül megírt dolog. Pedig a forma 
a fő.

Egy másik így szólt: Minek szo­
rítja gondolatait korlátok közé? Hagy­
ja a formát, az mellékes,, az csak bekó 
a fiatal tehetségnek. Szertelenül, tűzzel, 
erővel írjon, mint vulkánból a láva, 
úgy törjön elő, ami lelkében forrong.

— Melyiküknek van igaza? — tű­
nődött Bodai és tovább dolgozott. A 
dicsőségért, mely olyan messze volt 
még, melyről olyan sokat ábrándoztak.

— Híres leszel s a te neved az én

I
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Mikor log már megvalósulni 

mikor? — töprengett Bodaí. Mikor vir­
rad már reánk a mi reggelünk?

Olvasgatta, tanulmányozta a nagy 
remekeket és írogatta a maga kis hit­
ványságait sok éjszakán és sok nappa^ 

K'cS1 Sárika sokszor volt egye­
dül s nem volt ott Bodaí, hogy kezét 
simogassa.

— I’án azért is olyan hideg a keze; 
— gondolta Bodaí, mikor egy este be­
nyitott hozzájuk. Sárika rosszkedvű 
volt, nem forgolódott körülötte olyan 
vidámsággal, mint egyébkor. Bodaí cl­
halványodott. Valami szomorö dolog 
jutott eszébe. S mert eszébe jutott, hat 
meg is írta és beküldte egy újság­
nak.

Egy férfiről szólott a história, aki 
éjjel-nappal küzd esüggedé* nélkül, fá­
radhatatlanul egy leányért, akii imád, 
aki szereti őt. A férfi dofgozik, fárad, 
hogy elérje célját és nem ér rá emellett, 
ott üljön szerelmesénél, cirógassa őt, 
galambjának, egyetlenének mondja őt. 
Nem ér rá, mert dolgoznia kell, hírt, 
dicsőséget, állást keli szerezni... Vég­
re eléri a célt, - de elveszti ,a leány 
szívét, mert nem ért rá mellette ülni, 
szerelmes bókokat mondani neki...

— Gyönyörű, óh be gyönyörű —> 
szólt Sárika. — Ezt a tárcát biztosan 
kiadják, egészen bizonyosan.

S várták, várták a lapot. Néha 
mondta Sári:

— Most nyomják. Hátha most sze­
dik ki. I í I

Mindennap megvették az újságot, 
és izgatottan pillantottak bele.

— Mi van az újságban? — kérdé 
Sári anyja.

— Semmi, nincs benne semmi.
Sokáig hiába vártak. Ds egy reg­

gel hosszú léptekkel, s kipirult arccal 
rontott be Bodai, lobogtatta kezében 
az újságot, mint valami diadalmas zász­
lót. f

Sárika sikoltott és sebesen, mint 
a madár, repült karjai közé s halvány 
volt és reszketett az ajka, a keze és ne­
vetett, kacagott egyet.

Dicsőség, dicsőség. Mily szép he­
tük, mily aranyosak. Mily jó szaga van 
az újságnak.

S megszagolták és nevettek örö­
mükben...

Este sétáim' mentek: kifeszítették 
mellüket, lázas boldogság csillogott a 
szemükben, egymásra nézték, büszkék 
voltak egymásra. A hírlap ott volt a 
Bodai zsebében; koronkint odanyuít és 
és megsimogatta, A nap sütött s a Du­
na íel'ol langyos,'illatos szellő fujdogáít.

— Ugye, ezek mind olvasták? — 
kérdé Sári és az emberekre mutatott, 
kik tel v - alá hullámzottak.

Máskor nem vették észre, de most 
fátták, hogy a "korzón emberek11 van­
nak, akik olvashatták a tárcát s tán 
arról is beszélnek.

Természetes, hogy arról beszélnek, 
mert ugyan mi más történhetett volna 
ma, amiről diskurálm' érdemes? Igen, 
ezek mind olvasták és mind, mind el­
merengve járnak miatta. _

Megszorították egymás kezgt s kö­
zelebb simultak egymáshoz. Elhaladtak 
a kávéház mellett, a szélső asztalnál

egy ur ült, meg egy asszony. Az (tir 
öreg volt és csúnya, az asszony fiatal 
volt és szép. Egy hírlap volt* előtte, 
olvasta előrehajló féjjel, feszült figye­
lemmel. Sárika odapillantotl. Az asz- 
szony a Bodai tárcáját olvasta.

— Nézd, — súgta vőlegényének.
Büszke, boldog mosoly villant át 

Bodai arcán, egekbe törő vidámság 
fogta el, édes, kéjes dicsőség érzése. 
S ragyogó szemmel beszélt Sárikához, 
beszélt minden szép, légies dolgokról, 
és arról is, hogy három szobájuk fesz, 
nem kettő és hogy Sárika mennyi 
kosztpénzt fog kapni.

De Sárika lehajtott fővef ment 
mellette, mert mondhatatlan szomorú­
ság szállt szívébe Nem hallgatott Bo- 
daira, nem nézte, nem Játta őt, nem a 
korzót, az embereket.

Egy kép volt előtte, arpely betol-' 
tötte lelkét egyszerre s minden örö­
met, vidámságot kiszorított onnét.

Gyönyörű, édes, ’szép asszonyok 
voltak előtte, sok, sok, szép asszony, 
egy újság van a kezükben: a Bodai 
tárcáját olvasták. Előrehajoló lejjel ol­
vassák, félig nyílt ajakkal, mintha min­
den szavát magukba akarnák szívni. 
S aztán összehajtják az újság lapot, sze­
mük csodás fényben csillog, és különös 
rejtélyes mosoly van ajkukon. Róla áb­
rándoznak, az íróról, idegeik megre­
megnek, epedés, vágy száll szívükbe 
s ajkuk nevét sóhajtja; Bodai., Bodai...

Gh, milyen szép asszonyok. S leve­
leket Fognafc'nékrírni", illatos leveliiket 
és üfcföznV fogják őt szerefifiükkeí, csá­
bítani fogják mosolyukkal, pillantá­
sukkal... v

— Mi bajod van? — kérdezte Bo­
dai.

— Semmi, semmi —• szólt Sárika 
és nevetni próbált. *

De nem sikerült. Szeméből ki­
buggyant egy könny 5 szép lassan v£- 
gigfoíyt arcán. S egyszerre ott a kor­
zón, az elegáns, nevető uracsok, a szép 
vidám asszonyok között .hangos, fáj­
dalmas zokogásra fakadt. ,

sz. ,v.

A legjobb
orvosság

Haraszti "Pétert mindenki ismerte 
a fővárosban és a Balatonnal határos 
megyékben.

Huszonkét éves volt csak, amikor 
nőül vette Rettin Kamilláit, akinek éle­
te tizennyolc tavaszt számlált. Azegész 
világ csodálkozással telve hódolt aszép 
ifjú párnak, amely valóban egymásnak 
volt teremtve.

Fiatalok, dúsgazdagok voltak és 
függetlenek, mindkettő korán elsiratta 
sírba szállt szüleit. Mintha rokonok let­
tek volna, a nyúlánk termet, szabá­
lyos arc, lekete szemek, barna haj ha­
sonlóvá tették őket egymáshoz és e 
hasonlatosságot különösen szembetün­
tette az egyenlő gondolkozásmód, ha­
sonló véralkat és a határtalan szere­
lem.

Imádták egymást és a legjobb ba­
rátok voltak egyszersmind. Minden ide-

gyaur autóbusz-menetrend tóim

ondja béresének: 
itt barátja a sok bo­
áikor gyere, 
szgíbeszédű vagyok, 
n|övök, — felelte a
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Érvényes 1»S8
SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

21.13 L SseatM piactér (Takarékpénzt.) 4. 5.52 
21.50 4. Hmvísárhely Fekete See szálló L 5.15 

HmrásÁrhelyról Indul 5.15 
Szentesre érkezik 5.52

SZEGED—BUDAPEST 
7.30 l. Szeged Széchenyi tér é. 20,10
8.43 I. Kiskunfélegyháza Korona sí. 4. 18,57
9.22 I. Kecskemét Beretvás szálló é. 18.18

11.10 é. Budapesl Mussolini tér i. 16.30

Bpeetie Szegedről menet). P 9‘30 tértlfegy 17.50
„ Kkfélegyházáról „ P 7 30 „ 13.50
„ Kecskemétről „ P 6'10 « 9’50

Október 2-tól.
SZENTES—BUDAPEST 

5.54 Ind, Szentse piactér (Takarékpénzt.) érk. 21.11 
'6.12 érk. Caoográd Magyar', klr. szálló Ind. 20.53 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona eláll. ind. 20" 19 
7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló Ind. 19.43
9.20 érk. Budapest Mussolini tér Ind. 17.45

Menetjegy i Csongrádra P —'80, Ktaknnfélegyhé- 
sárs, P 2'66, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'— 
Menettértljegyi Ceongrádra P 1'20, Klakonfélegyhá- 

sára P 3'70 Budapestre P 16.
SZENTES—CSONGRAD. 

ti lt Szentes piactér (Tek.) 4.21.11
6.12 4. Ceongrád (M. klr. sí.). 120.43

Menetjegy P —'80, menettártl jegy P V20

jüket egymás társaságában töltötték.» 
Együtt jelentek meg a nagy világban, 
együtt jártak vadászni, lovagolni, és 
együtt olvastak, zenéltek festettek ott­
hon .Ilyen a valódi rokonlélck. Egy lé­
lek, két testben.

Haraszti Péter, mint fiatal férj, 
érdekkel kísérte a női divatot s nejé­
nek segítségére volt az öltözékek vá­
lasztásánál. ízlésük ebben is megegye­
zett.

Így teltek a legboldogabb házas­
ságnak első verőfényes évei. Ketten* 
voltak és ketten is maradtak.

Pedig csak gyermekük Jett volna, 
hogy egy közös szeretettárgyra paza­
roljak szivük kincseit, a leggyöngébb- 
érzelmeket.

Szívük húrja túl yolt feszítve, ef 
kellett pattanja. Kamiiba lett az^első áf-1 
clozat.

Egy fárasztó lovaglás után lázba 
esett s három hétig feküdt betegen. 
Férje folyvást ágya előtt térdelt éjjel- 
nappal s kétségbeesetten ápolta. Min­
den áron meg kellett őt tartani az Jet­
nek. v - '

J)e a vé_gzetre nem lehet ráparan- 
csőim. A menyország nem itt lenn van 
a földön, hanem a túlvilágon. Kamiiba/ 
előtt megnyíltak az örökkévalóság ka­
pui. Elment előre, hogy ott megvárja 
Pétert.

Mikor betették a koporsóba, a fia­
tal férj eszméletlenül roskadt össze.

ö is lázba esett, hosszú ideig szen­
vedett; nem volt mellette a Igggyöngé- 
debb szerető, hogy ápolja, mégis fel-> 
gyógyult.

Testileg felgyógyult, de lelkileg 
beteg maradt. Meg volt háborodva. 
Környezete borzadva vette észre rajta 
a csendes tébolyt.

Neje után tudakozódott; ugvtett, 
mintha maga előtt látná, beszélt hozzá, 
hízelgő szavakat sugdosott.

Nem volt veszedelmes őrült, nem 
bántott senkit, mégis titkos borzadás 
fogta el az embereket, mikor látták s 
hallották, hogy értekezik egy nem lé­
tező egyénnel. Képzeletben nejével járt 
mindig lovagolni, vadászni, sétálni, csó­
nakázni, karra vette, virágokat szedett 
neki.

Odahaza a tündéries szép szobá­
ban felolvasott, énekelt, zongorázott, 
hogy Kamilla mulasson.

Akik eleinte borzadva észlelték 
ezeket a hóbortokat, végre hozzászok­
tak és mulatságosnak találták, sőt jó­
nak látták istápolni a beteg hóbortját 
s együtt játszani vele a komédiát.

Hetenként szétküldözte a gzegény 
ember a rendes meghívókat barátaihoz 
és neje barátnőihez.

A vendégek megjelentek a fényes- 
termekben, mulattak, zenéltek, táncol­
tak, vacsoráztak, kártyáztak, mintha 
minden a fegréndesebb és legtermé­
szetesebb dolog volna a világon.

A képzelt Kami Illának hódolatul - 
jes bókolással udvaroltak, mert férje 
mindig mellette ült az üres szék mellett1 
s megkívánta, hogy minden vendég 
szóljon hozzá.

Sokáig tartott ez a bohóskodás.
Egyszer egy szellemes fiatal öz­

vegynek sajátságos gondolata támadt, 
Elhatározta, hogy ő kigyógyítja a csi­
nos fiatalembert őrültségéből. A jó ba­
rátok fogadást ajánlottak, mások vál­
lalkoztak rá, hogy elősegítik őt ter- 
veiben.

Gabriella szép, magas termetű; 
hölgy volt. Kamiiba ruhái éppen rá­
illetek. Először társaságban jelent meg 
a boldogult ruháiba öltözve s helyet 
foglalt Péter mellett ama bizonyos üres 
székben. Nem szólt semmit, némán bő- 
lintgatta fejét jobbra-balra.

A férj eleinte idegenkedve nézett 
rá, azután feléje hajolt s lassanként 
megnyugodni látszott.

Gabriella másnap megjelent azasz- 
italnál, elfoglalva ott is a "boldogult he­
lyét. Némán költötte az ebédet. A férj; 
akkor is idegenkedve szemlélte Cgy da­
rabig ,de nem szólt egy szót sem.

Egy hétig tartott ez a némajáték. 
Péter egészen hozzászokott a néma je­

lenséghez. Kamiiba arcvonásainak em-

r I



léke lassanként elmosódott képzeleté ■- 
ben s most már egészen úgy emléke­
mért rá, mintha olyan lett volna min­
dig, mint Gabriella.

A szép asszony elérkezettnek látta 
Bz időt, hogy végre megszólaljon. Szép 
hangon kezdett Beszélni, a kedves ha­
lottakról, akiket életükben szerettünk 
s haláluk után megsiratunk, szívesen 
emlegetünk és sohasem bírunk feledni.

S a bűbájos hangra, a Varázstekin­
tetre eloszlott a felleg a fiatal ember 
elméjéről, lassanként emlékezett, tisz­
tán látott, r

Úgy érezte magát, mintha újra 
született volna. Most már tisztán em­
lékezett Kamilla betegségére, halálára 
s mintha azóta hosszú, tompa álmot 
aludt volna át. A felébredés gyógyu­
lása volt. Gyógyszere a lehető legkelj- 
lemesebb: uj szerelem. ‘

Zsigerháton három és fél hold föld 
sürgősen eladó, értekezni lehet Hékéd
8 szám, Horváth tanya.________ 239-29
Alsóréten Soós dűlőben 3 kishold he-

Mikor ismét társaság gyűlt össze 
a teremben, Gabriella — mint egy idő 
óta szokása volt — ott ült ismét Péter 
mellett, fogadni az üdvözleteket. ' 

Haraszti Péter mosolyogva, de 
már nem öntudatlan merevséggel né­
zett vendégeire s bemutatta Gabriellát; 
mint menyasszonyát.

Kamilla bizonyosan megbocsátot­
ta neki ezt a hűtlenséget, hiszen három' 
évig egész leikével gyászolta őt.

révei bevetve, eladó; értekezni lehet 
Sáfrány Mijialy ucca 25. . 232-29
Kistőkén 6 hold herelöld árendába ki­
adó, ugyanott *széna eladó, értekezni 
lehet Wesselényi ucca 4 sz. 178-29 
Mücsiháton 6 hold és 4 és félhold ta­
nyaföld és egy szánkó eladó, ,értekei­
ül Lakos ucca 53. 280-29
Alsóréten 17 kishold föld jó tanyával, 
Nagykirályságon 25 kishold föld, Mu- 
csihaton 6 kishold föld, Kajánon 81 
kishold föld, Felsőréten 28 kishold 
föld eladó. Az eladással dr Mátéffy 
György ügyvéd van megbízva. 291-29 
15—20 hold földet tanyával bérbe ke­
resek, cim a kiadóban. 81-29

1 ,

Haszonbérbe keresek" 25—30 hold gye­
pet, cím Nagykirályság 33^ 378-29__
Királyságon 41 és fél "kishold príma 
szántó, jó tanyával eladó. Az eladással 
dr Mátéffy György ügyvéd van meg­
bízva. 401-L

H AZ

Deák Ferenc ucca 21 szám uház eladó.'
3?.4-22'

Hasznos tudnivaléh
Széchenyi ucca 102 számú, ház, eladó, 

■“ *" '"ide' --------

Fehér gyapjusál és sapka mosása. 
Mosás előtt kiporoljuk a holmit, Meleg 
de nem forró vízzel megtöltünk egy na­
gyobb vödröt, vagy mosdótáíat es ön­
tünk bele még 30 gramm stearin-olajat 
és ugyanannyi szalmiákot. Ebben at- 
nyomkodjuk a gyapjusálat, sapkát s 
ha már tiszta, langyos vízben több-' 
szőr átöblögetjük. A vizet ezután óvato­
san kinyomogatj uk az anyagból és a 
holmit száradni tesszük nem nagyon 
meleg helyre.

Szőrös gyapjukabát mosása. Lan­
gyos, szappanos vízhez kevés szaímiá-, 
kot teszünk. A kabátot baloldalán fe­
lülről lefelé jól beszappanozzuk a sűrű 
szappanos vízzel, jól osszegöngyöliük, 
kinyomogatjuk belőle a piszkot, végül 
langyos vízben kiöblítjük. Ha a kabát 
színes, az öblítővízbe öntsünk egy ke­
vés ecetet is. Száradás céljából tisz­
ta törülközőkre terítsük ki á kabátot. 
Ha félig már megszáradt, ritka fésűvel 
újra és újra fésülgessük át, míg meg 
nem szárad teljesen. A fésülgetes tar­
tamára felakaszthatjuk a kabátot, de 
utána mindig fektessük vissza, hogy 
az alakja meg ne változzék.

értekezni Horthy Miklós ut 7, Gál Jó-' 
teben.zsef füszerüzleté 323-22'

Nyíri ucca 4 számú ház eladó, sava­
nyított káposzta és hasáb kapható.

310-22
Bálint ucca 20 számú összkomfortos 
házamat azonnali beköltözéssel eladom 
Plohn üzlet Kossuth ucca 16 szám.

328-22-
Eladó a Wesselényi ucca 8 számú házf 
értekezni lehet Lakos ucca 60 alatt.

357-26
Rozgonyi ucca 17 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet ugyanott hetipiacos napo­
kon. ____________ 364-26
Vecseri ucca 56 számú házból 20 mé­
ter lebontásra, vagy az egész ház is 
eladó, értekezni ugyanott. 360-26
Égy kis házat a "felsőpárton elad dr 
Rimély Adám ügyvéd I. Munkácsy u. 
3 sz. 6788-L
Szondi ucca 4 számú ház eladó; érte­
kezni lehet Mentő ucca 34 sz. alatt:

471-29
Vecseri ucca 20 számú ház eladó. Víz, 
villany, benn, értekezni ugyanott.

389-22
Vecseri ucca 18 számú ház eladó, ér­
tekezni ugyanott hetipiacos napokon.

372-5
“•xsmxnsr.fg c.;.’V9"z avl»3BRkStfÉiíIC.

Kistőkei 293 számú tanyás 22 kisfioldas
földemet eladom. Kisholdja 400 pen-: 
gő, Plomhn üzlet, Kossuth ucca 16.

332-22

Rákóczi Ferenc ucca 90 számú ház el­
adó, három szoba, villany, viz bent; 
értekezni ugyanott hetipiackor. 216-29 
Toldi ucca 5 számú ház és Magyar lé­
sen hétöles cserepes istálló eladó; ér­
tekezni Toldi ucca 5. 358-5

Kistőkei 5 hóm told etauo Kovesui mel­
lett; értekezni Bugya Jánossal "Alsó­
rét 213, Szeder-düllő. ______ 359;26.
Külsőecseren 23 hold tanyaföld olcsón 
eladó, egy fiatat" fejőstehén eladó, 
Nagy hegy 254 szám alatt^'__ 420-26

Mentő uccá 41 számú ház eladó, mely 
gazdálkodónak és tisztviselőnek is 
megfelel, azonnal elfoglalható.

,57-22

1800 négyszögöl szőlő és gyümölcsös 
kiadó; értekezni Nagygörgős ucca 15 
alatt. 438-26

Eladó új ház adómentes kedvező fi­
zetési feltétel mellett, villany, viz bent, 
Simonyi Ernő ucca 9; értekezni Ha- 
rucker ucca 9. 292-29

Dónáton 10 kishold föld és Tóth Jó­
zsef ucca 64 számú ház eladó. Feite-e- 
lek megtudhatók dr Balázs és dr Szitt- 
ner ügyvédek irodájában. __476-12
Küísőtehenesben

Jókai ucca 69 számú ház eladó, esetleg 
felerésze és Kátai ü. 12, Hentes üz­
let is eladó, értekezni Kátai ucca 12 
alatt. 124-29

egy' részlet föld és 
kukoricaszár eladó; értekezni Széche­
nyi ucca 89 szám alatt. 480-29
S*egvároii~tételháti rétbén 60 kishold 
príma tanyásbirtok eladó. Mcgbizott 
dr Wellisch István ügyvéd. 412-22 
Mucsihátör lo kát. hold tanyásbirtok 
eladó. Megbízott dr Wellisch István
ügyvéd. ______ ______ ____ 411-22
Eládó Szentkíszlóban 3 háziföld fásí­
tott tanyával, ugyanott 6 háziföld

Eladó Széchenyi ucca 79 számú ház 
padoltszoba, gyümölcsös, ártézikut., ér­
tekezni ugyanott. 190.29

•gyenként
k

is. Piti forgalmi iroda.
242-29

Árpád ucca 45 számú ház és bolgárnak 
vaíő trágya sürgősen eladó. 340-22 
DeáSHFerenc ucca 74 számú ház, mely 
4 szobás lakásból és sok gazdasági épü­
letből áll, eladó. 238-29
UwdBlkodónak alkalmas nagy portája
sok épületű ház, továbbá a város alatt 
újonnan épült hám, gyümölcsössel el­
adó; értereeni dr Vajda ügyvéddel, 
Nagy Ferenc ucoa 1.__________5245-L
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 173 szá­
mú ház, Nagy hegyen egy hold szőlő 
értekezni lehet Nagyhegy 284 sí. alatt.

» 139-22
Eladó Tors Kálmán ucca 20 számú ház
kút, villany bent van; értekezni lehet
ugyanott.___________ 333-29
Széchenyi ucca 127 számú sarok ház 
eladó, két üzlethelyiség van benne, "ér­
tekezni" ugyanott. _______ ___315-29
Eladó ház,”kedvező fizetéssel, három­
szoba van benne, értekezni Palásti Ist­
ván fodrásszal, fmt vagy lányt tanuló­
nak felveszek. 252-22
Nagyhegy 304 számú ház sürgősen éá 
olcsón eladó; vagy kiadó; értekezni le­
het Munkás ucca 1. 427-5

1—: ÜZLET-ÜZLETHELYISEG s—s

Eladó pékség házzal, érdeklődni ' le­
nrí UCC«hét Nyíri ucca 14 sz. alatt. 375-30

Kiadó üzlethelyiség, vásártér közelé­
ben, bármilyen üzletnek megfelel, azon­
nal elfoglalható lakással is. Vecseri uc-*
ca 32._____________ ____________481 -29

eladó,jőtorgalmu darálómalmunk 
vagy földért elcserélendő, ugyanott egy 
molnárt százalékra felveszünk. Horthy 
Miklós u. 9.________183-29
49 ér óta fennálló sarok hoíthofytség 
kocsma helyiséggel asaéaít ut mdftett, 
házzal együtt Betegség miatt eladó. 
Cím a kiadóban. 2566-L
rxmma
:—i lÓSZACOK 1—1

EI3dő 8 daráb 7 hóílai«) 7 I
cfő, fovakj csíicok, Far' 
nát 59.

.pos kisjéne 
MiliáöaP Miháty D11- 

277-22
Egy hízó eladó Jókai ucca 147.

376-30
Príma zsírsertés 150 kg körüli eladó, 
gróf Tisza István u. 42 sz. 370-26 
2 darab 150—160 kg súlyú fiatal zsír-« 
sertés eladó, értekezni fehet Vásárhelyi 
ut 10 sz. alatt. 361-26
Kisebb-nagyobb zsírsertések eladók, ’ 
Rákóczi Ferenc ucca 115 szám alatt.

424-26
Kct telién eladó, bérbe vennék Nagy- 
hegyen 100 négyszögöl földet. Hon­
véd ucca 57. 423-26
Jő hízók eladók, Jelenfi kereskedőnél 
Soós ucca. 422-26

Engedélyezett kan ^
Nagy István uccaL 
megtekinthető. LftlrU-TV-«
Gyenge borjú ebi v J 
szám alatt.. . .--71--, < ■ 'Hízott sertés elad

Eladó i darab 1
nyomás 21^
Eladó egy jó hízofc 
fevelesszár, érteke] 
szám.

■r? />■'. :

Egy 4 éves heréi: 
alatt vecseri Bálit
Eladó 70 kilós
ló, herepéva máz^t 
Sarló ucca 16.
10 hónapos csődöl 
hónapos süldő ela< J

foílovfpt D<kával fedeztet 
49 szám.
7 darab 3 és fél 1
napos hasas berki 
Szeder-telepen Sz j

Két darab hízó és
adó Heltai Ferenc

Eladó 2 darab zsí 
malac 120—130 ki 
Béládi ucca 1 -a

Egy 10 hónapos t 
bikaborju és here 
János uccá 10 al 
3 hónapos sertései
u. 99-a szám alatt
Mészáros József íj 
délyezett szimenthl 
tetest megkezdte. 
Egy"zsíf=eftés”és 
adó Lakos ucca 3 
Eladó 2 darab 1 
Lakos ucca 26 al 
Eladó 2 darab L 
és egy parcella 
Nagynyomás 9. 
Választási malacot
Imre herceg ucca 
Eladó egy fiatal hí 
ruárban borjadzik 
üszőbor ju Szegfű

Mentő ucca 6 sz; 
sertés eladó.
7 darab 4 hónapos 
Imrénél Szentlaszl

3 darab hízott sertés eladó, értekezni 
Vass ucca 12 szám alatt. 432-26

Príma fiatal' zsírs
adók 170—180 kg? 
í’enc ucca 7 szám
Egy darab hasasl 
220 szám alatt. 
Lovakat tartásra 
kiadóba kérek.

aj ■.

4> r, Mr..-.;
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Eladó három hasas, két heréit ló, hu' 
torozott szoba kiadó, permetező eladó 
Pintér ucca 1 szám alatt. 445-26

Hasas koca, febri 
eladó. Megtekinth 
ucca 32 szám aíat 
Engedélyezett pin 
tét Lénárt Bálint

Kristő Nagy István ucca 7 szám alatt 
fiatal hízott sertések vannak eladók.

440-26
100—110 kg.
nyi ucca 48.

zsírsertés eladó Beresé - 
.377-23

I 10 darab 8 hónap 
I pos mangalica sert 
* nácnál.

Eladó”

Egy jó hamis kutya eíadjá a kajáni 
sárdár

11 hónap 
könnyű kocsi és eg 
ni gróf Tisza Istv

csárdánál, PólyánénáL 453:26
160—170 kg zslrsertés eladó Toldi-lér 
8 szám alatt. 450-26
Eladód négy darab vágnivaló bárány 
Kistőke 206 szám alatt Széli" Bálint­
nál. 443-22

2 berksehírei kan, 
fiastehén eladó B 
67 szám.

Pásztor Sándornak Kiss Zsigmond u. 
20 számú háza eladó, mely mindenféle 
üzletnek alkalmas, értekezni dr Mátót- 
fy György irodájában. 225-29
Város területén házakat, Szentes ha­
tárában földeket előnyösen közvetít 
Kátai ingatlaniroda Tors Kálmán u. 
19 szám. 231-29
Bercsényi ucca 105 számú ház eladó, 
a.ionnaí elfoglalható, értekezni lehet 
Sarkadi Nagy Antal ucca 14 sz. alatt.

235-29

Elsőrendű hízott zsírsertés eladó, érte­
kezni lehet Sajó-köz t szám alatt.

___ I_______ 454-22
Eladó égy hasas tehén, januárban bor­
jadzik és három darab 150 kilós hízó 
Széchenyi ucca 116 szám alatt. 234-1 
Eladó, egy bőtejü gyengefias tehén és 
istállótrágya Balogh János ucca 4 sz. 
alatt. ; ' *26-22
2 darab 140—150 kiló körüli zsfrser- 
sertés eladó Rozgonyi ucca 27 sz. a.'

156-

Eladó egy fajtiszt 
tehén a berki füs;
120—13Ő kg körű 
adók Ilaruckcr uc 
Eladó egy darab 
egy darab 6 hetei 
Józsefnél Rákóczi

100 kilós hízónak
közösen vennék; é 
29 szám. » * ii.t-c
Engedélyezett bik
háromcolos szivatt 
telre Dancsik Mi"

•a
' ’ '.>* *.

1
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léke lassanként elmosódott képzeleté-' 
ben s most már egészen úgy emléke­
zett rá, mintha olyan lett volna min­
dig, mint Gabriella.

A szép asszony elérkezettnek látta 
az időt, hogy végre megszólaljon. Szép 
hangon kezdett beszélni, a kedves ha­
lottakról, akiket életükben szerettünk 
s haláluk után megsiratunk, szívesen 
emlegetünk és sohasem bírunk feledni.

S a bűbájos hangra, a Varázstekin­
tetre eloszlott a felleg a fiatal ember 
elméjéről, lassanként emlékezett, tisz­
tán látott. Y

Úgy érezte magát, mintha újra 
született volna. Most már tisztán em­
lékezett Kamilla betegségére, halálára 
s mintha azóta hosszú, tompa álmot 
aludt volna át. A felébredés gyógyu­
lása volt. Gyógyszere a lehető legkel­
lemesebb : uj szerelem. '

Zsigerháton három és fél hold föld 
sürgősen eladó, értekezni lehet Hékéd 
8 szám, Horváth tanya. 239-29
Alsóréten Soós dűlőben 3 kíshold he­
rével bevetve, eladó; értekezni lehet 
Sáfrány Mijiály ucca 25. .232-29
Kistőkén 6 hold heretöld árendába ki­
adó, ugyanott Széna eladó, értekezni 
lehet Wesselényi ucca 4 sz. 178-29 
Mücsihátőn-5 hold és 4 és félhold ta - 
nyaföld és egy szánkó eladó, ,értékel­
ni Lakos ucca 53. 280-29
Alsóréten 17 kishold föld jó tanyával, 
Nagykirályságon 2; kishold föld, Mu- 
csiháton 6 kishold föld, Kajánon 8 
kishold föld, Felsőréten 28 kishold 
föld eladó. Az eladással dr Mátéffy 
György ügyvéd van megbízva. 291-29 
15—20 hold földet tanyával bérbe ke­
resek, cim a kiadóban. 81-29

Árpád ucca 45 számú ház és bolgárnak 
valtó trágya sürgősen eladó. 340-22 
Deák Ferenc ucca 74 számú ház, mely 
4 szobás lakásból és sok gazdasági épü­
letből áll, eladó. 238-29

Mikor ismét társaság gyűlt össze 
a teremben, Gabriella — mint egy idő 
óta szokása volt — ott ült ismét Péter 
mellett, fogadni az üdvözleteket. ‘ 

Haraszti Péter mosolyogva, de 
már nem öntudatlan merevséggel né­
zett vendégeire s bemutatta Gabriellát, 
mint menyasszonyát.

Kamilla bizonyosan megbocsátot­
ta neki ezt a hűtlenséget, hiszen három' 
évig egész leikével gyászolta őt.

Haszonbérbe keresek 25—30 hold gye- 
pet, cím Nagykirályság 33. 378-29 
Királyságon 41 és fél "kishold príma 
szántó, ió tanyával eladó. Az eladással 
dr Mátéffy György ügyvéd van meg­
bízva. 401-L

Hasznos tudnivalók
Fehér gyapjusál és sapka mosása.

Mosás előtt kiporoljuk a holmit, Meleg 
de nem forró vízzel megtöltünk egy na­
gyobb vödröt, vagy mosdótálat és ön­
tünk bele még 30 gramm stearin-olajat 
és ugyanannyi szalmiákot. Ebben at- 
nyomkodjuk a gyapjusálat, sapkát s 
hä már tiszta, langyos vízben több-« 
szőr átöblögetjük. A vizet ezután óvato­
san kinyomogatjuk az anyagból és a 
holmit száradni tesszük nem nagyon 
meleg helyre.

Szőrös gyapjukabát mosása. Lan­
gyos, szappanos vízhez kevés szalmiá- 
kot teszünk. A kabátot baloldalán fe­
lülről lefelé jól beszappanozzuk a sűrű 
szappanos vízzel, jól összegöngyöljük, 
kinyomogatjuk belőle a piszkot, végül 
langyos vízben kiöblítjük. Ha a kabát 
színes, az öblítővízbe öntsünk egy ke­
vés ecetet is. Száradás céljából tisz­
ta törülközőkre terítsük ki á kabátot. 
Ha félig már megszáradt, ritka fésűvel 
újra és újra fésülgessük át, míg meg 
nem szárad teljesen. A fésülgeies tar­
tamára felakaszthatjuk a kabátot, de 
utána mindig fektessük vissza, hogy 
az alakja meg ne változzék.

Nyíri ucca 4 számú ház eladó, sava­
nyított 'káposzta és hasáb kapható.

.310-22
Bálint ucca 20 számú összkomfortos 
házamat azonnali beköltözéssel eladom 
Plohn üzlet Kossuth ucca 16 szám.

328-22-
Eladó a Wesselényi ucca 8 számú ház* 
értekezni lehet Lakos ucca 60 alatt.

,357-26
Rozgonyi ucca 17 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet ugyanott hetipiacos napo­
kon. 364-26
Vecseri ucca 56 számú házból 20 mé 
tér lebontásra, vagy az egész ház is 
eladó, értekezni ugyanott. 360-26
Egy kis házat a felsőpárton elad dr 
Rimély Adám ügyvéd I. Munkácsy u. 
3 sz. ' ___ 6788-L
Szondi ucca 4 számú ház eladó; érte­
kezni lehet Mentő ucca 34 sz. alatt:

471-29
Vecseri ucca 20 számú ház eladó. Víz, 
villany, benn, értekezni ugyanott.

389-22

K«*f?

Vecseri ucca 18 számú ház eladó, ér­
tekezni ugyanott hetipiacos napokon.

372-5
:;W A-—

!™t

Kistőkei 293 számú tanyás 22 kisholdas 
földemet efadom. Kisholdja 400 pen­
gő, Piomhn üzlet, Kossuth ucca 16.

332-22
lett; értekezni Bugya Jánossal 'AIsó=
rét 213, Szeder-düllő. 359-26
Külsőecseren 23 hold tanyaföld olcsón 
eladó, egy fiatal fejőstehén eladó, 
Nagy hegy 254 szám alatt. 420-26 
1800 négyszögöl szőlő és gyümölcsös 
kiadó; értekezni Nagygörgos ucca 15
alatt.   438-26
Dőnáton 10 kishold föld és Tóth Jó­
zsef ucca 64 számú ház eladó. Feltéte­
lek megtudhatók dr Balázs és dr Szite­
uer ügyvédek irodájában. 476-12

Rákóczi Ferenc ucca 90 számú ház el­
adó, három szoba, villany, víz bent; 
értekezni ugyanott hetipiackor. 216-29 
Toldi ucca 5 számú ház és Magyarté- 
sen hétöles cserepes istálló eladó; ér­
tekezni Toldi ucca 5. 358-5
Mentő ucca 41 számú ház eladó, mely 
gazdálkodónak és tisztviselőnek is 
megfelel, azonnal elfoglalható.

,57-22
Eladó uj ház adómentes kedvező fi­
zetési feltétel mellett, villany, viz bent, 
Simonyi Ernő ucca 9; értekezni Ha- 
rucker ucca 9^ .292-29
Jókai ucca 69 számú ház eladó, esetleg 
felerésze és Kátai ü. 12, Hentes üz­
let is eladó, értekezni Kátai ucca 12 
alatt. 124-29

Külsőtehenesben egy' részlet föld és 
kukoricaszár eladó; értekezni Széche-

Éiadó Széchenyi ucca 79 számú ház 
padoltszoba, gyümölcsös, ártézikut., ér­
tekezni ugyanott. 190.29

nyi ucca 89 szám alatt. __480-29
bsholu-Szegváron, tételháti rétben 60 kishold 

príma tanyásbirtok eladó. Megbízott 
tlr Wellisch István ügyvéd. 412-22
Mucsiháton 10 kát. hold tanyásbirtok 
eladó. Megbízott dr Wellisch István
ügyvéd.___ __ ____  ____411-22
Eladó Szentlászlóban 3 háziföld fásí­
tott tanyával, ugyanott 6 háziföld
•gyenként is. Piti forgalmi iroda.

242-29

Pásztor Sándornak Kiss Zsigmond u. 
20 számú háza eladó, mely mindenféle 
üzletnek alkalmas, értekezni dr Mátét- 
fy György irodájában. 225-29
Város területén házakat, Szentes ha­
tárában földeket előnyösen közvetít 
Kátai ingatlaniroda Tors Kálmán u. 
19 szám. * 231-29
Bercsényi ucca 105 számú ház eladó, 
azonnal elfoglalható, értekezni lehet 
Sarkadi Nagy Antal ucca 14 sz. alatt.

235-29

Gazdálkodónak alkalmas nagy portáju 
j sok épületű ház, továbbá a varos alatt 
I újonnan épült háe, gyümölcsössel el- 
I adó; ér tekerni dr Vajda ügyvéddel, 

Nagy Ferenc ucca 1. 5245-L
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 173 szá­
mú ház, Nagy hegyen egy hold szőlő 
értekezni lehet Nagyhegy 284 sí. a'latl.

1 139-22
Eladó Tors Kálmán ucca 20 számú ház 
kút, villany bent van; értekezni lehet
ugyanott.____________ 333-29
Széchenyi ucca 127 számú sarok ház 
eladó, két üzlethelyiség van benne, ér­
tekezni ugyanott. 315-29
Eladó ház, kedvező fizetéssel, három­
szoba van benne, értekezni Palásti Ist­
ván fodrásszal, fiút vagy lányt tanuló­
nak felveszek. 252-22

H AZ

Nagyhegy 304 számú ház sürgősen é& 
olcsón eladó; vagy kiadó; értekezni le­
het Munkás ucca 1. 427-5

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :
Deák Ferenc ucca 21 szám uház eladó.’

32.4-22-
Széchenyi ucca 102 számú, ház, eladó, 
értekezni Horthy Miklós ut 7, Gál Jó­
zsef fűszerüzletében.

Eladó
hét Ny

pékség 
frí iicci

házzal, érdeklődni Ie-
ucca 14jsz. alatt. 375-30

323-22'
Kiadó . üzlethelyiség, vásártér közelé­
ben, bármilyen üzletnek megfelel, azon­
nal elfoglalható lakással is. Vecseri ucj
ca_32_.______________ 481-29

eladó,Jóforgalmu darálómalmunk 
vagy földért elcserélendő, ugyanott egy 
molnárt százalékra felveszünk. Horthy 
Miklós 11. 9. 183-29
4Í év óta fennálló sáriik bolthefyiség 
kocsmehelyíséggel aszfalt ut rrx*rtt, 
házzal együtt betegség miatt eladó. 
Cím a kiadóban. 2566-L

ŐSZ ÁGOK 5--»

r Efädö 8 da láb ipos k isién e 
rkaP MiliáA

íb 7 1
cfő, lovak', csikók, Farkai# Mihály Du­
nát 59. _ _______277-22
Egy hízó eladó Jókai ucca 147.

376-30
Príma zsírsertés 150 kg körüli eladó, 
gróf Tisza István u. 42 sz. 370-26
2 darab 150—160 kg súlyú fiatal zsír-* 
sertés eladó, értekezni lehet Vásárhelyi 
ut 10 sz. alatt. 361-26
Kisebb-nagyobb zsírsertések eladók, 
Rákóczi Ferenc ucca 115 szám alatt. 
_______ _____ 424-26
Két tehén eladó, bérbe vennék Nagy­
hegyen 100 négyszögöl földet. Hon­
véd ucca 57. 423-26
Jő hízók eladók, Jelenfi kereskedőnél 
Soós ucca. 422-26
3 darab hízott sertés eladó, értekezni 
Vass ucca 12 szám alatt. 432-26
Eladó három hasas, két heréit ló, bú­
torozott szoba kiadó, permetező eladó 
Pintér ucca 1 szám alatt. 445-26
Kristő Nagy István ucca 7 szám alatt 
fiatal hízott sertések vannak eladók.

________  440-26
í 00—110 kg. zsír se riés~cl adó B c rcsé - 
nyi ucca 48. .377-23

Engedélyezett kai]
Nagy István ucc 
megtekinthető.
Gyenge borjú éli
szám alatt.
Hízott sertés elad

élt rendi 
zik az a 
palotát

^iban lévő kirá

Eladó i darab 1
nyomás 21.
Eladó egy jó 1 
levelesszár, értek| 
szám.

ő

Egy-4 éves heréj 
alatt Vecseri Bál#
Eladó 70 kilós
ló, herepéva máz 
Sarló ucca 16.

a

í

10 hónapos csőd^
hónapos süldő el 
kával fedeztet 
49 szám.
7 darab 3 és fél
napos hasas bérli 
Szeder-telepen

Két darab hízó é$ 
adó H el tat Ferer

Eladó 2 darab zs 
malac 120—130 
Béládi ucca 1 -a

her<(
Egy 10 hónapos 
bikaborju és hí 
János ucca 10 
3 hónapos serté 
u. 99-a szám ah
Mészáros József 
délvezett szimentj 
tetest megkezdte! 
Egy zsírsertés éí 
adó I.akos ucca 
Eladó 2 darab 
Lakos ucca 26 
Eladó 2 darab 
és egy parcella 
Nagynyomás 9. 
Választási malacé 
Imre herceg ucca 
Eladó egy fiatal 
ruárban borjadziíd 
üszőbor ju Szegfű

Mentő ucca 6 sz 
sertés eladó.
7 darab 4 hónapo 
Imrénél Szentiasz:
Príma fiatal zsírs 
adók 170—180 kg 
lene ucca 7 szán
Egy darab hasas 
220 szám alatt.
Lovakat tartásra 
kiadóba kérek.
Hasas koca, íebri
eladó. Megtekintb 
ucca 32 szám aíat 
Engedélyezett-piri 
tét Lén árt Bálint 
10 da*-ab 8 hónap 
pos mangalica sertfi 
nácnál.
Eladó

Egy jó hamis kutya eladjj a kajáni 
Iái .453-26csárdánál, Pólyánénál.

160—170 kg zsírsertés eladó Toldi-lér 
8 szám alatt. 450-26
Eladód négy darab vágnivaló bárány 
Kistőke 206 szám alatt Széli Bálint­
nál. 443-22
Elsőrendű hízott zsírsertés eladó, érte­
kezni lehet Sajó-köz 3 szám alatt.

_______ ____ ___________ _454-22
Eladó egy hasastehén, januárban bor- 
jadzik és három darab 150 kilós hízó 
Széchenyi ucca 116 szám alatt. 234-1 
Eladó, egy bőtejű gyengefias tehén és 
istállótrágya Balogh János ucca 4 sz. 
alatt. ; ' *26-22
2 darab 140—150 kiló körüli zsfrser- 
serté-s eladó Rozgonyi ucca 27 sz. a.'

156-

2 berksehirei kan, 
fiastehén eladó B 
67 szám.
Eladó egy fajtiszt 
tehén a berki füs;

háromcolos szivattJ 
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11 hónapi
könnyű kocsi és ega| 
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Bart ha Jáno
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120—130 kg körű 
adók Haruckcr ucMl 
Eladó egy darab 
egy darab 6 hete^ 
Józsefnél Rákóczi

iegérkezett (j 
. dobos művé
fjg hangverse
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100 kilós hízónak 
közösen vennék; é! 
29 szám. !
Engedélyezett-bik;
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